


24 лютого 2022 року… 
Дата, яка назавжди розділила життя українців на «до» та «піс-

ля». День, коли російські війська здійснили масовану повітряну 
атаку по всій території України та почали повномасштабний воєн-
ний наступ.

Саме тому футбольний сезон 2022-2023 став унікальним та істо-
ричним як для всієї України, так і для нашого обласного футболу, 
оскільки відбувся під час повномасштабної військової агресії росії. 
Однак, попри війну та всі перешкоди, якраз футбол став одним із 
символів незламності українців.

Насамперед хочу висловити подяку Збройним Силам України. 
Тільки завдяки діям військових мали змогу працювати ми і відбу-
валися змагання з футболу. Думки на старті були різні. Здавалось, 
що у будь-який момент можуть початись зриви матчів і через де-
який час все доведеться зупинити. Звичайно, уникнути проблем 
було неможливо. Кілька ігор довелось перенести, деякі поєдинки 
переривались сигналом повітряної тривоги. Але змагання прово-
дилися, ми звикали до нових реалій. З часом прийшла впевне-
ність, що футболу – таки бути!  

Маю подякувати і адміністрації обласної асоціації футболу, ко-
легам районних асоціацій, керівникам футбольних клубів, трене-
рам, гравцям за стійкість, витримку, професіоналізм, самовіддачу. 
Всі, кожен на своєму місці та за своїми можливостями, робили по-
сильний внесок у щасливу, єдину, мирну Україну в майбутньому. 
Завдяки Вам відбулися футбольні змагання, продовжується писа-
тися історія прикарпатського футболу, наших спільних перемог!

З повагою,
голова Івано-Франківської обласної асоціації футболу
Андрій Бондаренко
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Функціонування обласної асоціації футболу
в умовах воєнного стану

На виконання рішення Виконавчого комітету Україн-
ської асоціації футболу, у зв’язку зі збройною агресією 
російської федерації проти України та запровадженням 
воєнного стану в Україні, 6 березня 2022 року в Іва-
но-Франківській обласній асоціації футболу під керів-
ництвом голови «ІФАФ» Андрія Бондаренка був ство-

рений Координаційний центр забезпечення діяльності 
«ІФАФ» в умовах воєнного стану. До його складу увійшли 
штатні працівники обласної асоціації футболу та голови 
районних асоціацій футболу Івано-Франківської області.

Ключовими завданнями Координаційного центру 
стали: забезпечення функціонування обласної асоціації 
футболу та її членів в умовах воєнного стану, комуніка-
ція з Українською асоціацією футболу та членами фут-
больної громадськості області, сприяння цивільному 
населенню України, яке звернулося за допомогою до 
Координаційного центру «ІФАФ», у вирішенні запитів та 
наданні допомоги шляхом комунікації із відповідними 

органами державної влади та громадськими об’єднан-
нями, забезпечення допомогою дітей, які зазнали нега-
тивних наслідків від ведення військових дій.

Виконавчий комітет Івано-Франківської обласної 
асоціації футболу прийняв рішення надати фінансову 
допомогу Збройним Силам України у розмірі 40 000,00 
гривень з фонду безповоротної фінансової допомоги 
районним асоціаціям футболу області.

25 березня 2022 року в офісі Івано-Франківської об-
ласної асоціації футболу відбулася робоча нарада адмі-
ністрації «ІФАФ». На нараді також були присутні члени 
Комітету з проведення змагань «ІФАФ» та керівники 
Дитячо-юнацької футбольної ліги Івано-Франківської 
області.

Комітетом з проведення змагань «ІФАФ» було при-
йняте рішення про те, що до припинення дії воєнного 
стану на території України необхідно призупинити про-
ведення обласних змагань з футболу під егідою «ІФАФ» 
та рекомендувати районним асоціаціям футболу Іва-
но-Франківської області і Громадській спілці «Дитячо-ю-
нацька футбольна ліга Івано-Франківської області» та-
кож призупинити проведення своїх змагань з футболу.

Заступнику голови, виконавчому директору «ІФАФ» 
Василю Сікорі та виконавчому директору ДЮФЛІФО Ми-
колі Васильківу було доручено провести моніторинг ста-
ну справ обласних спортивних закладів, кількості юних 
футболістів-переселенців та інших суб’єктів футбольної 
діяльності.

6 квітня 2022 року в офісі Івано-Франківської облас-
ної асоціації футболу відбулося чергове засідання Коор-
динаційного центру обласної асоціації футболу із забез-
печення діяльності «ІФАФ» в умовах воєнного стану. 

Координаційний центр підтримав реалізацію на те-
риторії Івано-Франківської області проєкту «Надання 
психосоціальної підтримки вразливим категоріям дітей, 
молоді та їх батькам» Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), 
Благодійного фонду «Розвиток футболу України» та 
Української асоціації футболу. Місцями впровадження 
проєкту на території області були визначені Івано-Фран-
ківськ, Коломия та Калуш.

Згідно з розпорядженням Івано-Франківської облас-
ної військової адміністрації аматорським футбольним 
клубам та дитячо-юнацьким футбольним закладам не-
залежно від відомчої приналежності було рекомендо-
вано розпочати проведення навчально-тренувальних 
занять за умови наявності укриттів на випадок повітря-
них тривог та за наявності письмових дозволів від бать-
ків для учнів-вихованців ДЮФЗ. Керівники міста і облас-
ті дали «добро» на такий крок, аби надати можливість 
дітям-футболістам відійти від шоку, до якого призвела 
війна. Особливо це було потрібно тим, хто приїхав на 
Івано-Франківщину зі Сходу України.
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Координаційний центр також рекомендував район-
ним асоціаціям футболу області організовувати і прово-
дити благодійні футбольні матчі та турніри на підтримку 
Збройних Сил України.

2 червня 2022 року вперше за час збройної агресії 
російської федерації та введення воєнного стану в Укра-
їні відбулася робоча нарада керівництва Івано-Франків-
ської обласної асоціації футболу з учасниками обласних 
змагань з футболу. 

На нараді були присутні перший заступник голови 
«ІФАФ» Тарас Клим, заступник голови, виконавчий ди-
ректор «ІФАФ» Василь Сікора та представники футболь-
них клубів чемпіонату, першості, розіграшу фінального 
етапу Кубка чемпіонів міст та районів області сезону 
2021-2022 років.

Головною темою порядку денного зібрання була 
перспектива продовження обласних змагань з футболу, 
обговорення строків та формату змагань у майбутньо-
му сезоні. Представники клубів подали інформацію про 
стан справ: функціонування клубів, тренувальний про-
цес команд, кількість футболістів тощо... 

Мала місце конструктивна дискусія, але всі клуби 
одностайно зійшлися в питанні: змагання чемпіонату 
та першості Івано-Франківської області з футболу се-

ред дорослих команд сезону 2021-2022 років вважати 
незавершеними. Рішення по проведенню розіграшів 
фінальних частин Кубка області і Кубка чемпіонів міст 
та районів області сезону 2021-2022 років відкласти до 
скасування воєнного стану в Україні.

Представники футбольних клубів також запропону-
вали провести на території Івано-Франківської області 
благодійні товариські матчі на підтримку Збройних Сил 
України.

3 червня 2022 року Виконавчий комітет Івано-Фран-
ківської обласної асоціації футболу на своєму засіданні 
постановив вважати такими що не завершились через 
обставини непереборної сили змагання чемпіонату та 
першості Івано-Франківської області з футболу серед 
дорослих команд сезону 2021-2022 років. Переможців 
та призерів обласних змагань з футболу (чемпіонат та 
першість) було вирішено не нагороджувати.

З метою підтримання належної ігрової форми ко-
манд-учасниць обласних змагань з футболу сезону 
2021-2022 років та задля фінансової допомоги Зброй-
ним Силам України було прийняте рішення проводити 
на території Івано-Франківської області благодійні матчі 
на підтримку ЗСУ «Разом до перемоги!» в рамках на-
вчально-тренувального процесу.
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Олександра Сича, голови обласної військової адміні-
страції Світлани Онищук, депутата обласної ради Олега 
Качура, народного депутата Романа Мулика, підприєм-
ців Калуської та Долинської територіальних громад були 
закуплені та представлені на доріжках стадіону автомо-
білі для Івано-Франківського стрілецького батальйону, 
який незабаром мав вийти до зони бойових дій.

Волонтерський координаційний центр забезпечення 
спротиву Save Ukraine NOW передав для бригади тери-
торіальної оборони дві карети швидкої допомоги.

Від Української асоціації футболу кожній команді тур-
ніру були презентовані сітки з футбольними м’ячами 
для юнацьких команд та вимпели УАФ, а також комп-
лект нової футбольної форми для гравців івано-франків-
ського «Прикарпаття-ЗСУ».

Звісно, результат в подібних змаганнях – не найго-
ловніше, проте поступатися ніхто не хотів. Тому всі матчі 
пройшли у безкомпромісній боротьбі.

Спершу відбулися поєдинки стадії 1/2 фіналу. Коман-
ди, які програли в півфіналах, змагалися за 3-є місце, а 
переможці півфіналів виявляли найсильнішого у вирі-
шальному поєдинку.

Одночасно з іграми відбувався збір коштів для вій-
ськових. Усі виручені кошти були спрямовані на допомо-
гу Збройним Силам України.

Матчі стадії 1/2 фіналу
Збірна України серед ветеранів – «Прикарпаття-ЗСУ»

0:2
«Рух» (Львів) – «Прикарпаття» U-19

3:0
   

Матч за 3-тє місце
Збірна України серед ветеранів – «Прикарпаття» U-19 

0:1

Фінал
«Прикарпаття-ЗСУ» – «Рух» (Львів)

2:1

Благодійний турнір з футболу на підтримку ЗСУ
«Разом до Перемоги!»

26 червня 2022 року в Івано-Франківську на МЦС 
«Рух» відбувся турнір з футболу на підтримку Збройних 
Сил України «Разом до Перемоги!» за участю професіо-
нальних клубів. У турнірі взяли участь 4 команди: «Рух» 
Львів, збірна України серед ветеранів та івано-франків-
ські «Прикарпаття-ЗСУ» і «Прикарпаття» U-19. Змагання 
проводилися за олімпійською системою на вибування. 
Формат ігор – 2 тайми по 30 хвилин.

Організаційним комітетом благодійного турніру ви-
ступили Івано-Франківська обласна військова адміні-
страція, Виконавчий комітет Івано-Франківської міської 
ради, Українська асоціація футболу, Івано-Франківська 
обласна асоціація футболу та МФК «Прикарпаття-ЗСУ».

У заході взяли участь начальник обласного територі-
ального центру комплектування та соціальної підтрим-
ки, полковник Володимир Ярмошук, міський голова 
міста Івано-Франківська Руслан Марцінків, керівник апа-
рату обласної військової адміністрації Ярослав Дем’ян-
чук, президент Української асоціації футболу Андрій Па-
велко, перший віце-президент УАФ Вадим Костюченко 
та перший заступник голови обласної асоціації футболу 
Тарас Клим.

Зусиллями колективів Івано-Франківського обласно-
го, міського та районного територіальних центрів комп-
лектування та соціальної підтримки, Надвірнянського, 
Верховинського та другого відділу Калуського районних 
територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки, обласної прокуратури, громадського об’єд-
нання волонтерського центру «Фенікс», науково-до-
слідного експертно-криміналістичного центру МВС 
України, Національного медичного університету, облас-
ного перинатального центру, обласного центру зайнято-
сті, обласного Національного драматичного театру імені 
Івана Франка, Івано-Франківської, Рогатинської, Коло-
мийської, Городенківської, Косівської, Рожнятівської, 
Заболотівської та Чернелицької територіальних громад, 
Тлумацької міської ради та територіальної громади, 
Снятинської міської ради, ТОВ «Гарант Плюс», обласно-
го благодійного фонду «Турбота», голови обласної ради 
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Благодійні матчі з футболу на підтримку ЗСУ 
«Разом до ПЕРЕМОГИ!»

Її величність Гра вкотре об’єднала та згуртувала фут-
больну громадськість Франківщини. Цього разу задля 
підтримки Збройних Сил України.

У період з 2 липня по 21 серпня 2022 року на Прикар-
патті в рамках навчально-тренувального процесу серед 
команд-учасниць обласних змагань з футболу відбува-
лися благодійні матчі на підтримку ЗСУ «Разом до Пе-
ремоги!».

Участь у заходах взяли 14 команд: «Ураган» Черніїв, 
«Благо-Юність» Верхня, «Гарда» Калуш, «Прикарпат-
тя-Тепловик» Івано-Франківськ, «Карпати» Кути, «Бе-
скид» Надвірна, МФК «Покуття» Коломия, «Варатик» 
Коломия, «Вікторія-Хутровик» Тисмениця, СК «Галич», 
«Прометей» Матеївці, «Прут» Делятин, «Микуличин» 
Яремче та «Прут» Видинів.

21 серпня на стадіоні «Чайка» с. Вільхівці Коло-
мийського району відбулися фінальні ігри благодійних 
матчів на підтримку ЗСУ.

Долю поєдинку за 3-тє місце між командами «Про-
метей» Матеївці та «Микуличин» Яремче вирішив влуч-
ний удар яремчанина Любомира Матійчука. У підсумку 
«Микуличин» фінішував третім, а «Прометей» – посів 
4-е підсумкове місце.

Головний трофей змагань виборювали «Прикарпат-
тя-Тепловик» з Івано-Франківська і калуська «Гарда». 

З перших хвилин команди показали, що на полі зі-
йшлися гідні та принципові суперники, які не випадко-
во потрапили у фінал. Головні події відбулися у другій 
половині гри. На влучні удари івано-франківців Богдана 
Оринчака, Романа Барчука та Дмитра Титова «Гарда» 
у кінцівці матчу могла відповісти голом престижу, але 
удар Олександра Цюпера з одинадцятиметрової по-
значки парирував Андрій Бобинець.

Після фінального свистка футболісти команди «При-
карпаття-Тепловик» отримали з рук першого заступника 

голови обласної асоціації футболу Тараса Клима Кубок 
змагань, а всі учасники благодійних матчів – пам’ятні 
дошки. За значний внесок у розбудову футбольної інф-
раструктури Івано-Франківської області було відзначено 
президента футбольного клубу «Вільхівці» Івана Васи-
льовича Приймака.

Зібрані під час благодійних матчів кошти у сумі 42 
000 гривень були спрямовані на потреби Збройних Сил 
України. 

«ПРИКАРПАТТЯ-ТЕПЛОВИК» Івано-Франківськ – переможець благодійних матчів
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Професіональна футбольна ліга України 

У сезоні 2022-2023 років флагман крайового футболу  
– професіональна команда «Прикарпаття-ЗСУ» зіграла 
22 матчі у чемпіонаті VBET UA Перша. На попередньому 
етапі змагань, не пробившись до числа так званої «Чем-
піонської» групи, івано-франківська команда здобула 15 
турнірних очок і в підсумку фінішувала на п’ятому міс-
ці групи «А». У весняній частині «зелено-жовті» зіграли 
ще вісім поєдинків і стали переможцями групи «Вибу-
вання», а це – дев’ята підсумкова позиція з 16 учасни-

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Полісся» (Житомир) 14 13 1 0 34-6 40

2 «Карпати» (Львів) 14 9 1 4 22-13 28

3 «Епіцентр» (Дунаївці) 14 8 3 3 17-11 27

4 «Нива» (Тернопіль) 14 5 5 4 15-8 20

5 «ПРИКАРПАТТЯ-ЗСУ» 14 4 3 7 11-22 15

6 «Діназ» (Вишгород) 14 2 4 8 14-28 10

7 «Буковина» (Чернівці) 14 2 3 9 9-21 9

8 ФСК «Маріуполь» (Маріуполь) 14 1 4 9 12-25 7

ПЕРШИЙ ЕТАП :: ГРУПА «А»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «ПРИКАРПАТТЯ-ЗСУ» 14 6 6 2 21-11 24

2 «Скорук» (Томаківка) 14 5 8 1 18-9 23

3 «Буковина» (Чернівці) 14 5 6 3 18-14 21

4 «Діназ» (Вишгород) 14 5 6 3 16-17 21

5 ФК «Чернігів» (Чернігів) 14 5 4 5 15-16 19

6 СК «Полтава» (Полтава) 14 4 4 6 16-22 16

7 ФСК «Маріуполь» (Маріуполь) 14 3 3 8 18-23 12

8 «Гірник-Спорт» (Горішні Плавні) 14 2 5 7 12-22 11

ДРУГИЙ ЕТАП :: ГРУПА «ВИБУВАННЯ»

М КОМАНДА

1 «Полісся» (Житомир)

2 «Оболонь» (Київ)

3 ЛНЗ (Черкаси)

4 «Металург» (Запоріжжя)

5 «Карпати» (Львів)

6 «Епіцентр» (Дунаївці)

7 «Нива» (Тернопіль)

8 «Кремінь» (Кременчук)

9 «ПРИКАРПАТТЯ-ЗСУ»

10 «Скорук» (Томаківка)

11 «Буковина» (Чернівці)

12 «Діназ» (Вишгород)

13 ФК «Чернігів» (Чернігів) 

14 СК «Полтава» (Полтава)

15 ФСК «Маріуполь» (Маріуполь)

16 «Гірник-Спорт» (Горішні Плавні)

ПІДСУМКОВА ТАБЛИЦЯ

ків першолігового чемпіонату. До заявки команди були 
внесені прізвища 30-ти футболістів – трьох воротарів і 
27 польових гравців. В усіх 22 зіграних поєдинках взяв 
участь лише Максим Стаднік (8 з них в основному скла-
ді). На одну гру менше в активі Володимира Рудюка, на 
дві – у Василя Цюцюри та Максима Соловйова. Більше 
за всіх ігрового часу на футбольному полі провів Василь 
Француз – 1530 хвилин. Найкращий бомбардир – Ва-
силь Цюцюра (7 голів, два з них з пенальті).
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Асоціація футзалу України

Чемпіонат України з футзалу 2022-
2023 розпочався 2 вересня 2022 року, 
закінчився 30 травня 2023 року п’ятим 
матчем «золотої» серії плей-оф. У цьо-
му сезоні 10 команд були розподілені 
на дві групи «Захід» і «Центр», провели 
4 етапи чемпіонату та плей-оф. 

На першому етапі команди провели 
2 кола у своїх групах. На другому етапі 
було зіграно 5 турів, де команди групи 
«Захід» протистояли суперникам з гру-
пи «Центр». На третьому етапі коман-
ди зіграли 5 турів (одне коло) у своїх 
групах. На четвертому – ще раз зіграли 
між групами, після чого відбулися матчі 
плей-оф, в яких визначили чемпіона та 
призерів чемпіонату.

У боротьбі за «бронзові» нагоро-
ди «Кардинал-Рівнестандарт» виграв 
серію до двох перемог у львівської 
«Енергії». Раніше команда з Рівного ви-
борола Кубок України-2022-2023.

«ХІТ» та «Ураган» фінішували пер-
шими на груповому етапі чемпіонату. 
Далі кожна з команд подолала стадії 
1/4 та 1/2 фіналу. «Золота серія» між 
суперниками пройшла всю максималь-
но можливу дистанцію. Вирішальна 
фінальна гра відбувалася в Івано-Фран-
ківську. «ХІТ» швидко вийшов уперед 
і вів у рахунку упродовж усього матчу. 
Підсумковий рахунок як у грі, так і в 
«золотій серії», 3:2 на користь киян.

Розіграш Кубка України з футзалу 
«Ураган» розпочав зі стадії 1/8 фіналу, 
де зустрівся з «ХІТом». У двоматчевому 
протистоянні сильнішими також вияви-
лися кияни – 3:1, 0:1.

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 НФК «Ураган» (Івано-Франківськ) 22 15 5 2 95-35 50

2 «Енергія» (Львів) 22 14 4 4 58-36 46

3 «Кардинал-Рівнестандарт» (Рівне) 22 7 6 9 50-54 27

4 «Сокіл» (Хмельницький) 22 7 2 13 35-56 23

5 «in.ІТ» (Львів) 22 4 1 17 25-71 13

ГРУПОВІ ЕТАПИ :: ГРУПА «ЗАХІД»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «ХІТ» (Київ) 22 16 5 1 84−30 53

2 CLUST (Київ) 22 12 2 8 71−51 38

3 МСК «Харків» (Харків) 22 11 4 7 75−71 37

4 «Рятувальник» (Ромни) 22 5 0 17 42−83 15

5 «Черкасиобленерго» (Черкаси) 22 3 3 16 39−87 12

ГРУПОВІ ЕТАПИ :: ГРУПА «ЦЕНТР»

1/4 фіналу
«Рятувальник» – «УРАГАН» - результат серії 1:2 (2:1, 2:7, 0:4)
МСК «Харків» – «Енергія» - результат серії 0:2 (3:7, 0:2)
«Сокіл» – «ХІТ» - результат серії 0:2 (2:7, 0:4)
«Кардинал-Рівнестандарт» – CLUST - результат серії 2:0 (3:2, 3:2)

1/2 фіналу
«ХІТ» – «Енергія» - результат серії 3:2
(4:3, 2:3, 4:4 /пен. 7:6/, 3:7, 7:2)
«УРАГАН» – «Кардинал-Рівнестандарт» - результат серії 3:1
(4:1, 5:3, 2:4, 3:1)

Матч за 3-є місце
«Кардинал-Рівнестандарт» – «Енергія» - результат серії 2:1  
(0:0 /пен .4:5/, 2:1, 2:1)

ФІНАЛ
«УРАГАН» – «ХІТ» - результат серії 2:3 
(1:2, 2:2 /пен. 5:4/, 0:2, 7:4, 2:3)
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Асоціація аматорського футболу України

27-й чемпіонат України серед аматорів стартував 10 
вересня 2022 року і складався з групового етапу та ета-
пу плей-оф. Оскільки восени війна з росією набула заго-
стрення, низка клубів не змогла виставити команди на 
змагання. 

На груповому етапі 15 учасників були розподілені 
за географічним принципом на дві групи, де зіграли 
двоколовий турнір. Івано-Франківську область у всеу-
країнських аматорських змаганнях представляв коло-
мийський «Варатик».

Варатик  географічний – найбільша гірська вершина 
Коломийського району, яка знаходиться у селі Марківці. 
«Варатик» футбольний акумулює в собі абсолютно все 
– від географічної місцини, звідкіля родом, і де, власне, 
знаходиться колектив, до певного символізму і майбут-
ніх успіхів. Сама назва вказує на велич і силу, незлам-
ність духу, характер, асоціюється із міцністю, спонукає 
до звершень і звитяг, до підкорення висот футбольних.

Перед початком нового футбольного сезону склад 
команди кардинально змінився. Багато хто з гравців 

вступив до лав ЗСУ, окремі виїхали за кордон і там на-
магалися будувати футбольну кар’єру. Як наслідок, тре-
нерський штаб коломиян вимушений був навіть дещо 
достроково вводити в гру вихованців 2006-2007 років 
народження.

Звичайно, чогось вимагати від школярів на дорос-
лому всеукраїнському рівні було зарано. Навіть, якщо в 
юнака хороші задатки, він технічний і обдарований, то у 
16 років йому все ж важко протидіяти дорослим футбо-
лістам. Тому і завдання у «Варатика» були більше не тур-
нірні, а стратегічні: готувати власних вихованців і дати їм 
можливість «обкататися» на хорошому рівні, перш ніж 
відрядити до клубів вищих за рангом. Тож не дивно, що 
результати на груповому етапі у коломиян були більш 
ніж скромні – 12 поразок у 12-ти проведених матчах.

У розіграші кубку ААФУ взяли участь 16 аматорських 
команд із 11 областей України та міста Києва. Кубкові 
перегони «Варатик» розпочав зі стадії 1/8 фіналу. У дво-
матчевому протистоянні з ФК «Волока» сильнішими ви-
явилися чернівецькі футболісти – 6:0, 3:2.

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Колос» (Полонне) 12 8 3 1 28-10 27

2 «Агрон» (Великі Гаї) 12 8 2 2 20-10 26

3 «Скала 1911» (Стрий) 12 8 1 3 37-8 25

4 «Луцьксантехмонтаж № 536» (Луцьк) 12 5 2 5 34-18 17

5 ФК «Куликів» (Куликів) 12 4 3 5 23-19 15

6 «Факел» (Липовець) 12 3 1 8 17-29 10

7 «Варатик» (Коломия) 12 0 0 12 7-72 0

ЧЕМПІОНАТ ААФУ :: ГРУПОВИЙ ЕТАП :: ГРУПА «1»

Юрій Островський, президент ФК «Варатик»:
«У жовтні поточного 2023 року клуб святкуватиме своє 5-річчя. У нас достатньо 
переможних амбіцій, ми налаштовані готувати футболістів до професіональних 
клубів і робимо все для того, щоб футбол для дитини у майбутньому став про-
фесією. Наші заняття сплановані таким чином, щоб були як ефективними, так і 
цікавими водночас».
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Всеукраїнська асоціація жіночого футболу

У жіночому футболі завершився перший сезон чемпіонату України 
за часів повномасштабної війни. 17 травня 2022 року жіноча коман-
да «Прикарпаття-ДЮСШ №3» Івано-Франківськ відновила навчаль-
но-тренувальні заняття з дівочого та жіночого футболу. Колектив у 
цей нелегкий час зумів зорганізуватися, зберегти свій кадровий склад 
і забезпечити участь команди в чемпіонаті України з футболу серед 
жіночих клубів Першої ліги сезону 2022-2023 років. Команди-учас-
ниці повернулися до гри 16 жовтня 2022-го, а останні матчі провели 
28 травня 2023-го. Участь у чемпіонаті взяли 5 колективів, які за стан-
дартною схемою у два кола розіграли путівку до Вищої ліги. До заявки 
«Прикарпаття-ДЮСШ №3» увійшли 27 футболісток. Серед новачків 
слід відзначити перехід до Івано-Франківська чотирьох гравчинь ко-
манди хмельницької ДЮСШ №1 і повернення досвідченої Христини 
Ботюк, яка навесні виступала у складі клубу німецької Ландесліги 
«Дірмерцхайм».

Іван Олійник, головний тренер ЖФК «Прикарпаття-ДЮСШ №3»:
«Порівняно з попереднім сезоном, склад у нас змінився відсотків на 70. Основу команди 
склали 15-16-річні футболістки, яким було важко конкурувати з більш досвідченими 
суперницями. Завданням на сезон стало створення боєздатного колективу. Будь-що 
ми намагалися в кожному матчі грати на перемогу. На жаль, не завжди це виходило – 
на все потрібен час. Та з кожним поєдинком дівчата набиралися досвіду, покращували 
свою гру. Це не може не тішити. Я вважаю, що ми на правильному шляху. Хочу подяку-
вати нашим захисникам за можливість брати участь у змаганнях, вдосконалюватися, 
прогресувати, а значить – рухатися вперед».

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Лідер» (Кобеляки) 8 6 1 1 21-5 19

2 «Юність-ШВСМ» (Чернігів) 8 6 1 1 19-5 19

3 «Янтарочка» (Новояворівськ) 8 3 1 4 11-16 10

4 «Рух» (Львів) 8 2 1 5 11-21 7

5 «ПРИКАРПАТТЯ-ДЮСШ №3» 8 0 2 6 8-23 -1

ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ :: ПЕРША ЛІГА

З «Прикарпаття-ДЮСШ №3» знято 3 очки за неявку команди на матч 
10 туру з «Юність-ШВСМ» та зараховано технічну поразку 0:3
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Кубок регіонів
Української асоціації футболу

У 2015 році тоді ще Федерація футболу України з 
метою активізації роботи з розвитку масового аматор-
ського футболу виступила з новаторською ідеєю вперше 
на теренах України провести футбольний турнір серед 
регіональних збірних команд «Кубок регіонів ФФУ». 
Участь у ньому, за задумом організаторів, могли брати 
лише футболісти-аматори, тобто ті, які ніколи за свою 
кар’єру не мали контрактів з професіональними клуба-
ми. Переможець змагань отримував право представля-
ти нашу країну у всеєвропейському турнірі «Кубок регі-
онів УЄФА».

У першому турнірі аматорська збірна Івано-Франків-
ської області припинила свою участь на попередньому 
етапі, поступившись за сумою двох матчів збірній Черні-
вецької області – 0:1, 2:1.

Наступні змагання за «Кубок регіонів ФФУ» стартува-
ли у 2018 році. На першому відбірковому етапі збірна 
Івано-Франківської області, здолала опір спочатку фут-
болістів Чернівецької (4:0), а потім – Тернопільської об-
ласті (6:1), вийшла у другий відбірковий етап турніру, де 
у серії післяматчевих пенальті поступилася львів’янам 
(0:0, пен. - 6:7).

У 2022 році для участі в черговому турнірі «Кубку ре-
гіонів УАФ» була сформована нова збірна Івано-Фран-
ківської області, тренерський штаб якої очолив Віктор 
Данищук. Своїх представників у збірну обласну коман-
ду делегували вісім аматорських футбольних клубів 
прикарпатського краю: «Прикарпаття-Тепловик» Іва-
но-Франківськ, «Покуття» Коломия, «Ніка-Вовчинець» 
Івано-Франківськ, «Ураган» Черніїв, «Бескид» Надвірна, 

«Благо-Юність» Верхня, «Гарда» Калуш, ФК «Вільхівці». 
На попередньому етапі змагань у поєдинку, який 

відбувся 3 серпня 2022 року на стадіоні «Гірка» м. Іва-
но-Франківська, жереб знову звів географічних сусідів 
– збірні Івано-Франківської і Чернівецької областей. Не-
зважаючи на певну незіграність через обмежений час 
на підготовку до змагань, футболісти нашої збірної про-
демонстрували змістовний та результативний футбол.   
У підсумку – 6:0 на користь івано-франківців.

Фінальна стадія змагань відбулася в Києві. 13 серпня 
на стадіоні Олімпійського коледжу імені Івана Піддуб-
ного збірна Івано-Франківщини перемогла збірну Чер-
каської області з рахунком 3:0 і вперше у своїй історії 
вийшла у фінал турніру, де 15 серпня на стадіоні НТК 
імені Віктора Баннікова у вирішальному протистоянні 
зустрілася з аматорською збірною Львівської області. 

Ціна перемоги у цьому матчі була дуже високою, 
адже опоненти сперечалися не тільки за кубок і титул 
чемпіона країни, а й за право представляти Україну в ро-
зіграші Кубка регіонів УЄФА 2022-2023.

Обидві команди доволі жваво розпочали поєдинок і 
до фінального свистка тримали інтригу. Рахунок відкри-
ли львів’яни після того, як на 31-й хвилині у штрафному 
майданчику івано-франківців вдало індивідуально зі-
грав Роман Гнатів. 

На куражі номінальні господарі спробували дотисну-
ти прикарпатців, але наші хлопці і не думали здаватися, 
відповідаючи супернику своїм нестримним бажанням 
відігратися. Перший тайм завершився за мінімальної 
переваги львівських футболістів. Другий – пройшов за 
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ігрової і територіальної переваги збірної Івано-Франків-
ської області. Підопічні Віктора Данищука постійно ата-
кувати, мали гарні нагоди для взяття воріт, але в цих епі-
зодах або надійно грав голкіпер львів’ян, або м’яч летів 
повз ціль. І все ж старання наших футболістів були ви-
нагороджені влучним ударом Мирослава Камрадсько-
го на 88-й хвилині – 1:1. Командам довелося зіграти ще 
два тайми по 15 хвилин.

У додатковий час івано-франківці продовжили тис-
нути на ворота збірної Львівської області. Наші хлопці в 
овертаймі вирвали перемогу на характері. Володимир 
Данищук на 97-й і Мирослав Камрадський на 116-й хви-
линах збільшили рахунок – 3:1! До честі львів’ян вони 
змогли забити. На 120+1-й хвилині відзначився Ростис-
лав Михальчук. Але той успіх став лише голом престижу.

Збірна Івано-Франківської області довела матч до 
перемоги (3:2) й отримала з рук президента Української 
асоціації футболу Андрія Павелка чемпіонський кубок, 
а разом із ним і право представляти Україну в розіграші 
Кубка регіонів УЄФА.

Після повернення з Києва аматорську збірну команду 
області урочисто відзначили голова Івано-Франківської 
ОДА Світлана Онищук та голова обласної асоціації фут-
болу Андрій Бондаренко. Очільниця ОДА Івано-Фран-
ківщини вручила Почесні відзнаки управління спорту 
та молодіжної політики ОДА «За розвиток фізкультури 

Світлана Онищук, голова Івано-Франківської ОДА:
«Кожна перемога Івано-Франківщини – це дуже важливо. Дякую за вашу працю, за те, 
що додали у скарбницю здобутків нашої області цей кубок і золоті медалі. Перекона-
на, що з такими успіхами у вас є велике майбутнє. Надзвичайно пишаюся звитягою 
та бажаю нових досягнень у спортивних змаганнях. Дякую всім тренерам, які навіть 
у найскрутніші часи продовжують виховувати майбутніх чемпіонів. Вітаю із цим здо-
бутком і бажаю гідно представити Україну в розіграші Кубка регіонів УЄФА, а ми всі ра-
зом вболіватимемо за вас. Віримо в щасливу долю своєї держави, віримо в себе, віримо 
у нашу Перемогу!».

і спорту на Прикарпатті» головному тренеру збірної Ві-
ктору Данищуку та його помічнику Олегу Веприку. Та-
кож всі тренери команд, які делегували своїх футболіс-
тів у збірну області, за підготовку спортсменів отримали 
подяки голови облдержадміністрації.

Після фіналу Івано-Франківська обласна асоціація 
футболу за підтримки Української асоціації футболу 
розпочала активну підготовку до міжнародного етапу, 
включно з отриманням дозволу на виїзд з України через 
воєнний стан, оскільки відповідно до закону громадя-
нам України чоловічої статі віком від 18 до 60 років тим-
часово заборонено виїзд з України. Згідно з постановою 
Кабінету Міністрів України, спортсмени мають право 
отримати дозвіл на тимчасовий виїзд. Але з огляду на 
те, що це аматорська збірна області, і всі гравці не мали 
професіонального статусу, це ускладнювало процедуру 
отримання дозволу. Міністерство спорту передало цю 
справу Івано-Франківській ОДА, яка не має повнова-
жень видавати такі дозволи спортсменам.

Питання отримання дозволу на виїзд розглядали всі 
відповідні органи, які могли вплинути на хід цієї справи. 
Все було підготовлено до виїзду, але обласна асоціація 
футболу отримала остаточну відмову у зв’язку з оголо-
шеною мобілізацією в росії та із загрозою повторного 
наступу на додаткових напрямках, що унеможливило 
виїзд команди на фінальні змагання до Хорватії.
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Всеукраїнський об’єднаний турнір з футболу
«Кубок ДЮФЛУ» U-19/U-17

Всеукраїнський об’єднаний турнір з футболу 
«Кубок ДЮФЛУ» серед юнацьких колективів віко-
вої категорії U-19/U-17 став масштабним дійством 
у юнацькому футболі сезону 2022-2023 років. Не 
зважаючи на зовнішні обставини та небезпеку в 
країні, у юнацьких змаганнях взяли участь пред-
ставники футбольних шкіл і академій з різних ре-
гіонів України.

Футбольний турнір дав можливість зробити важ-
ливий крок у розвитку юнацького футболу в Україні 
та в особистому прогресі кожного гравця-учасника.

Боротьбу за кубок футболісти івано-франків-
ського «Прикарпаття», очолювані Олегом Вепри-
ком, розпочали в листопаді 2022 року. У груповому 
етапі «зелено-жовті» провели 6 матчів і в кожному 
з них здобули перемоги.

Прикарпатці продовжили свою звитяжну ходу і 
в стикових іграх фінального етапу. Найважчим вия-
вилося чвертьфінальне протистояння з львівськи-
ми «УФК-Карпатами», де лише в серії пенальті вда-
лося здолати опір сусідів-суперників.

4 березня 2023 року на стадіоні київського 
ДЮСШ «Атлет» відбувся фінальний поєдинок все-
українського об’єднаного турніру з футболу «Кубок 
ДЮФЛУ» між столичним «Атлетом» та івано-фран-
ківським «Прикарпаттям». Забивши по голу в кож-
ному з таймів, головний трофей змагань вибороли 
вихованці Олега Веприка.

ГРУПОВИЙ ЕТАП :: ГРУПА №6

«Прикарпаття» U-19 – ФА «Прикарпаття» - 2:0
«Прикарпаття» U-19 – СДЮСШОР «Прикарпаття» - 5:0

«Прикарпаття» U-19 – «Ліцей-Вікторія» - 3:2
«Прикарпаття» U-19 – ДЮСШ №3 - 9:1

«Прикарпаття» U-19 – ДЮСШ «Буковина» (Чернівці) - 3:2
«Прикарпаття» U-19 – ДЮСШ ФА «Тернопіль» - 9:1

ФІНАЛЬНИЙ ЕТАП :: СТИКОВІ МАТЧІ
1/8 фіналу

«Прикарпаття» U-19 – ДЮСШ «Карпати» (Львів) - 4:0

1/4 фіналу
«УФК-Карпати» (Львів) – «Прикарпаття» U-19

2:2, 0:0 (пен. 3:5)

1/2 фіналу
КДЮСШ «Ніка» (Київ) – «Прикарпаття» U-19

0:1, 1:3

Фінал
ДЮСШ «Атлет» (Київ) – «Прикарпаття» U-19

 0:2 
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Українська федерація учнівського спорту

Впродовж 22-26 травня 2023 року на стадіоні зі штуч-
ним покриттям «Хет-Трик Арена» м. Івано-Франківська 
було проведено фінальний етап V-ї літньої Гімназіади 
України з футболу серед школярів 2006-2007 років на-
родження.

За звання найкращої змагалися команди-переможці 
зональних етапів змагань з Волинської, Івано-Франків-
ської, Житомирської, Львівської, Луганської, Київської, 
Миколаївської, Полтавської областей та  м. Києва.

У вирішальному поєдинку «золото» виборювали 
збірні команди Івано-Франківської і Львівської облас-
тей. У напруженому протистоянні з рахунком 2:0 пере-
могу святкували учні Івано-Франківщини. Друге місце 
посіла команда Львівської області, третє – м. Києва.

Перемога в Гімназіаді дала можливість юним футбо-
лістам Івано-Франківщини представляти Україну на між-
народній арені. З 22 по 31 липня 2023 року в Марокко 
відбувся чемпіонат світу з футболу серед учнів (ISFU18 
World School Football Сhampionship).

На груповому етапі турніру наша збірна провела два 
поєдинки і обидва завершила з нічийним результатом: 
1:1 з майбутніми бронзовими призерами учнівського 
мундіалю збірною Хорватії та 3:3 зі збірною Китаю-2. 
У свою чергу хорвати з рахунком 4:1 перемогли другу 
збірну Китаю.

За підсумками групового етапу івано-франківці посі-
ли друге місце в групі і продовжили змагатися в турнірі 
за 9-16 місця. У чвертьфіналі наші хлопці боролися гід-
но, але, на жаль, програли збірній Бразилії – 0:3. У пів-
фінальному протистоянні за 13-16 місця зуміли обіграти 
збірну Марокко-1 – 2:1.

28 липня 2023 року в марокканському м. Рабат від-
бувся втішний фінальний матч за 13-те підсумкове місце 
в чемпіонаті. Основний час гри між збірними Лівії та  Іва-
но-Франківської області завершився унічию – 0:0. Серію 
пенальті влучніше виконали українські футболісти – 4:1.

Таким чином, за підсумками чемпіонату світу з фут-
болу серед учнів івано-франківці посіли 13-те місце се-
ред 32-х учасників.

Богдан Шпирка, тренер збірної школярів Івано-Франківської області:
«Для учнівського спорту перемоги – є важливим чинником, але не найголовнішим. Ма-
ємо прагнути, щоб наші діти були максимально і всебічно розвинуті. Подібні поїздки 
на змагання сприяють пізнанню чогось нового. Крім того, коли юні спортсмени їдуть 
за кордон, то стають нашими амбасадорами, пропогують українські цінності і куль-
туру».
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Івано-Франківська
обласна асоціація футболу

11 серпня 2022 року розпочався чемпіонат, а за тиж-
день – першість Івано-Франківської області з футболу.  
Турніри історичні, адже вони проходили в реаліях пов-
номасштабного військового вторгнення росії в Україну. 
Змагання проводились відповідно до Додаткових захо-
дів безпеки організації та проведення футбольних мат-
чів в Україні в умовах воєнного стану.

У чемпіонаті області футбольного сезону 2022-2023 
років взяли участь 12 команд (285 футболістів), у першо-
сті – 14 команд (376 футболістів). Якщо порівнювати се-
зон 2022-2023 з незавершеним через війну попереднім, 
то загальна кількість команд, задіяних в обласних та ра-
йонних змаганнях, зменшилася на 91-у, а кількість фут-
болістів – на 2064. Але це і не дивно: хтось з футболістів 
долучився до лав ЗСУ, інші – виїхали за кордон, деякі ко-
манди призупинили участь у турнірах, а окремі – взагалі 
припинили існування.

У зв’язку з вимогами ФІФА по реєстрації футбольних 
клубів у міжнародній системі FIFA Connect з отриман-

ням унікального персонального ідентифікатора FIFA ID 
і відповідними змінами та реформами Української асо-
ціації футболу, всі 26 футбольних клубів, які взяли участь 
в обласних змаганнях з футболу сезону 2022-2023 років, 
мали статус юридичної особи.

Наймолодшим серед гравців, які виходили на поле 
в першій лізі, був Микола Гришук (01.09.2007) з коло-
мийського «Варатика». На момент виходу на поле Мико-
лі виповнилося 15 років 10 днів – це найменший віковий 
показник в обласних змаганнях з футболу загалом. Най-
більш віковий гравець чемпіонату – 39-річний футболіст 
черніївського «Урагану» Роман Кордоба (28.01.1984).

У другій лізі з усіх учасників баталій наймолодшим 
став вихованець Футбольної Академії «Прикарпат-
тя» Максим Лінкевич (23.09.2007, 15 років). Найстар-
шим – гравець «Яструба» Поляниця Сергій Плешка  
(28.04.1969). Не зважаючи на вік (54 роки), Сергій не 
втрачає мотивацію і надалі продовжує виходити на фут-
больне поле.

Асоціації футболу,
які проводили змагання

Кількість команд,
які взяли участь у змаганнях 

(знялися по ходу змагань)

Кількість футболістів, 
задіяних у змаганнях

Івано-Франківська обласна асоціація футболу 26 (-2) 661
Івано-Франківська районна асоціація фуболу 49 (-2) 1586
Коломийська районна асоціація фуболу 34 (-2) 1132
Калуська районна асоціація фуболу 29 818
Надвірнянська районна асоціація фуболу 16 (-1) 559
Косівська районна асоціація фуболу 8 231

Загалом: 162 (-7) 4987

Кількість команд та футболістів (дорослих), задіяних у змаганнях з футболу
Івано-Франківської області в сезоні 2022-2023 років

Асоціації футболу,
які проводили змагання

Кількість команд,
які взяли участь у змаганнях 

(знялися по ходу змагань)

Кількість футболістів, 
задіяних у змаганнях

Івано-Франківська обласна асоціація футболу 28 640
Івано-Франківська районна асоціація фуболу 92 2635
Коломийська районна асоціація фуболу 69 1798
Калуська районна асоціація фуболу 35 (-1) 1096
Надвірнянська районна асоціація фуболу 19 (-1) 628
Косівська районна асоціація фуболу 6 161
Верховинська районна асоціація фуболу 4 83

Загалом: 253 (-2) 7051

Кількість команд та футболістів (дорослих), задіяних у змаганнях з футболу
Івано-Франківської області в сезоні 2021-2022 років (незавершений)
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№ Гравець Команда Ігри Голи (пен.)

1 Боднарук Андрій ФК «Вільхівці» 21 22 (7)

2 Берсан Михайло «Карпати» (Кути) 20 15

3 Куртяник Олег «Благо-Юність» 21 13

4 Дяків Роман «Гарда» 21 12

5 Дмитрук Іван «Прикарпаття-Тепловик» 22 12

6 Павлюк Олег «Прикарпаття-Тепловик» 20 11 (3)

7 Хома Андрій «Прикарпаття-Тепловик» 9 10

8 Зварич Роман «Ураган» 17 10

9 Денега Богдан «Гарда» 17 8

Кращі бомбардири

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Благо-Юність» (Верхня) 22 14 6 2 73-20 48

2 ФК «Вільхівці» (Вільхівці) 22 14 6 2 60-18 48

3 «Гарда» (Калуш) 22 13 8 1 47-16 47

4 «Пробій» (Городенка) 22 14 2 6 39-18 44

5 «Ураган» (Черніїв) 22 12 7 3 45-24 43

6 «Прикарпаття-Тепловик» (Івано-Франківськ) 22 10 4 8 42-26 34

7 «Нафтовик» (Долина) 22 9 5 8 28-29 32

8 «Покуття» (Коломия) 22 7 5 10 24-32 26

9 «Карпати» (Кути) 22 5 5 12 34-53 20

10 «Карпати» (Брошнів-Осада) 22 5 2 15 24-58 17

11 «Бескид» (Надвірна) 22 2 1 19 12-70 7

12 «Варатик» (Коломия) 22 1 1 20 18-82 4

ЧЕМПІОНАТ
ОБЛАСТІ

ПЕРША ЛІГА

ФК «ВІЛЬХІВЦІ» Вільхівці – чемпіон області

Додатковий матч за звання чемпіона Івано-Франківської області
«Благо-Юність» (Верхня) – ФК «Вільхівці» (Вільхівці) – 0:1 
21.06.2023, 16:00. Галич, стадіон «Галицький», +30°C, оцінка поля – 4

Андрій Боднарук
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М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Яструб» (Поляниця) 22 16 3 3 69-20 51

2 ФК «Снятин» (Снятин) 22 14 5 3 51-32 47

3 «Олімп» (Татарів) 22 14 4 4 46-22 46

4 ФА «Прикарпаття» (Івано-Франківськ) 22 13 3 6 39-23 42

5 СК «Галич» (Галич) 22 12 5 5 35-28 41

6 «Карпати» (Болехів) 22 10 5 7 42-29 35

7 ФК «Бурштин» (Бурштин) 22 7 9 6 31-24 30

8 «Хутровик» (Тисмениця) 22 6 4 12 24-40 22

9 «Ліцей-Вікторія» (Івано-Франківськ) 22 4 8 10 29-47 20

10 «Прикарпаття-Тепловик» U-18 (Івано-Франківськ) 22 5 4 13 28-45 19

11 СДЮСШОР «Прикарпаття» U-17 (Івано-Франківськ) 22 2 2 18 19-64 8

12 «Прут» (Делятин) 22 1 4 17 13-52 4

13 «Прометей» (Матеївці) 0 0 0 0 0-0 0

14 «Черемош-Сандаліно» (Верховина) 0 0 0 0 0-0 0

№ Гравець Команда Ігри Голи (пен.)

1 Товстий Микола «Яструб» 23 17

2 Хопта Іван «Олімп» 21 16

3 Кудибин Василь «Карпати» (Болехів) 24 13 (5)

4 Метенька Назар СК «Галич» 22 11

5 Лукинюк Михайло ФК «Снятин» 24 11 (1)

6 Трінчак Олег ФК «Бурштин» 23 9

7 Угринюк Максим «Ліцей-Вікторія» 22 9 (1)

8 Британ Володимир СК «Галич» 24 9 (4)

9 Романюк Володимир ФК «Снятин» 22 8

10 Шинкарик Іван ФК «Снятин» 23 8 (1)

Кращі бомбардири

«Черемош-Сандаліно» Верховина виключений зі змагань згідно з рішенням КДК «ІФАФ» від 27 жовтня 2022 року, результати матчів за 
участю команди анульовані.

У відповідності до Дисциплінарного кодексу «ІФАФ» «Прут» Делятин позбавлений 3 (трьох) очок у турнірній таблиці за систематичне 
(більше двох разів) невиконання рішень керівних органів «ІФАФ» та рішень КДК «ІФАФ» від 27 грудня 2022 року.

«Прометей» Матеїівці виключений зі змагань згідно з рішенням КДК «ІФАФ» від 22 березня 2023 року, результати матчів за участю 
команди анульовані.

ПЕРШІСТЬ
ОБЛАСТІ

ДРУГА ЛІГА

Микола Товстий

«ЯСТРУБ» Поляниця – переможець першості області
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Попередній етап
«Бескид» (Надвірна) – «Карпати» (Кути) - 2:2 (д.ч. 0:0, пен. 3:4)

СК «Галич» (Галич) – «Нафтовик» (Долина) - 0:4
ФА «Прикарпаття» (Івано-Франківськ) – «Яструб» (Поляниця) - 3:2

ФК «Бурштин» (Бурштин) – МФК «Покуття» (Коломия) - 0:4
СДЮСШОР «Прикарпаття» U-17 (І-Ф) – «Хутровик» (Тисмениця) - 0:1

«Карпати» (Болехів) – «Ліцей-Вікторія» (Івано-Франківськ) - 3:1
«Черемош-Сандаліно» (Верховина) – ФК «Снятин» (Снятин) - -:+

«Прометей» (Матеївці) – «Прикарпаття-Тепловик» (І-Ф) - 0:2
«Олімп» (Татарів) – «Прут» (Делятин) - 1:1 (д.ч. 3:0)

«Прикарпаття-Тепловик» U-18 (І-Ф) – «Карпати» (Брошнів-Осада) - 2:1

1/8 фіналу
«Ураган» (Черніїв) – «Прикарпаття-Тепловик» (Івано-Франківськ) - 2:1

«Гарда» (Калуш) – ФК «Вільхівці» (Вільхівці) - 1:1 (д.ч. 0:0, пен. 9:8)
«Нафтовик» (Долина) – «Варатик» (Коломия) - 8:0

ФА «Прикарпаття» (Івано-Франківськ) – «Карпати» (Кути) - 0:3
«Карпати» (Болехів) – МФК «Покуття» (Коломия) - 0:0 (пен. 1:4)

ФК «Снятин» (Снятин) – «Хутровик» (Тисмениця) - 3:1
«Благо-Юність» (Верхня) – «Пробій» (Городенка) - 3:0

«Олімп» (Татарів) – «Прикарпаття-Тепловик» U-18 (І-Ф) - 2:0

1/4 фіналу
«Олімп» (Татарів) – ФК «Снятин» - 3:0

МФК «Покуття» (Коломия) – «Ураган» (Черніїв) - 1:2
«Гарда» (Калуш) – «Нафтовик» (Долина) - 0:0 (д.ч. 0:1)

«Благо-Юність» (Верхня) – «Карпати» (Кути) - 7:1

1/2 фіналу
«Олімп» (Татарів) – «Ураган» (Черніїв) - 1:3, 1:3

«Благо-Юність» (Верхня) – «Нафтовик» (Долина) - 6:0, 3:1

Фінал
«Благо-Юність» (Верхня) – «Ураган» (Черніїв) - 2:2 (д.ч. 0:0, пен. 4:3)

КУБОК ОБЛАСТІ

«БЛАГО-ЮНІСТЬ» Верхня – володар Кубка області

У розіграші кубка області сезону 2022-
2023 взяли участь 25 команд. Не стартанув 
лише верховинський «Черемош-Сандалі-
но». Змагання проводилися за системою з 
вибуванням. Усі етапи турніру, крім стадії 
1/2 фіналу, складалися з одного матчу.

25 червня 2023 року на стадіоні «Гірка» 
м. Івано-Франківська відбувся фінальний 
поєдинок. Головний трофей змагань вибо-
рювали «Благо-Юність» Верхня і черніїв-
ський «Ураган».

Фінал 78- го за ліком розіграшу обласно-
го Кубка набував додаткового змісту. Всіх 
очікував римейк вирішального кубкового 
протистояння суперників у сезоні 2020- 2021 
років. У зв’язку зі збройною агресією росії 
проти України, той розіграш обласного тро-
фею залишався останнім з усіх проведених. 
Тоді долю матчу на 50 хвилині вирішив влуч-
ний удар гравця черніївського «Урагану» Ва-
силя Дербаха.

Інтриги до суперечки додавав той факт, 
що чемпіонатівські протистояння опонентів 
у поточному сезоні завершилися на користь 
черніївців. У першому колі «Благо -Юність» 
на своєму полі мінімально поступилася 
«Урагану» – 0:1. Матч-відповідь у Чернієві 
завершився з нічийним рахунком – 2:2.

З перших хвилин фіналу команди показа-
ли, що на полі зійшлися гідні та принципо-
ві суперники. Поєдинок пройшов у гострій, 
напруженій і досить нервовій боротьбі. Ос-
новний час завершився унічию – 2:2. На два 
влучних удари верхнянця Святослава Зубара 
черніївські футболісти відповіли голами Ан-
дрія Мельничука (36 хв.) та Алішера Якубова (90+5 хв.). 

Додатковий час матчу пройшов без особливих мо-
ментів – суперники не хотіли ризикувати. У підсумку, 
долю протистояння вирішила серія післяматчевих пе-
нальті, у якій нерви виявилися міцнішими у футболістів 

«Благо-Юності». Тож, Кубок області вперше зимуватиме 
у Верхній!

Кубковий фінал був останнім матчем у кар’єрі фут-
больного арбітра Олега Музики, яку він розпочав ще у 
2007 році і за весь час провів 501 офіційний матч.
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30 червня 2023 року в Калуші на стадіоні «Хімік» від-
бувся матч розіграшу Суперкубка області футбольного 
сезону між володарем обласного кубка – командою 
«Благо-Юність» із Верхньої та чемпіоном області ФК 
«Вільхівці».

Цьогорічний розіграш Суперкубка став 17-им за лі-
ком. Вперше трофей було розіграно у 1982 році між 
івано-франківським «Локомотивом» та «Хіміком» із 
Калуша. Перемогу з рахунком 2:0 вибороли футболісти 
«Локомотива». Загалом володарем Суперкубка області 
ставали 14 команд. Двічі це вдавалось лише долинсько-
му «Нафтовику» та «Дельті» із Гвіздця. 

Для опонентів – лауреатів футбольного сезону 2022-
2023 – суперкубкове протистояння виявилося дебют-
ним у їхньому літописі.

Футболісти «Благо-Юності» активніше розпочали 
поєдинок, більше володіли м’ячем і раз за разом зму-
шували рятувати ситуацію воротаря «Вільхівців» Остапа 
Вульчина. Верхнянці продовжували насідати на воро-
та суперника, але на 12 хвилині проґавили контратаку, 
дозволивши Євгену Данилюку відкрити рахунок. 

СУПЕРКУБОК Івано-Франківської області 
«Благо-Юність» (Верхня) – ФК «Вільхівці» (Вільхівці) - 1:1 (пен. 4:3) 

30.06.2023, 17:00. Калуш, стадіон «Хімік», +25°C, оцінка поля – 4

Ближче до середини тайму обидва клуби трохи зба-
вили оберти. Гравці ФК «Вільхівці», який обрав тактику 
гри другим номером, ще більше відійшли на свою поло-
вину поля. Команда з Верхньої намагалася використати 
цю перевагу, але пробити захисні редути опонента ніяк 
не виходило.

Час спливав, здавалося, що перший тайм так і завер-
шиться з рахунком 1:0 на користь номінальних гостей. 
Однак під завісу першої 45-хвилинки зусиллями Віталія 
Турчанського «Благо-Юності» вдалося відновити ста-
тус-кво – 1:1.

Після перерви гра суттєво не змінилася. На ата-
ки верхнянців футболісти ФК «Вільхівці» відповідали 
швидкими контратаками. Матч тримав у напрузі всіх до 
фінального свистка. Вирішити його долю на третій дода-
ній хвилині міг Василь Буртник, але з «вбивчої» позиції 
влучив у каркас воріт «Благо-Юності».

Протистояння перейшло у серію пенальті. І два вда-
лих сейви голкіпера «Благо-Юності» Андрія Марчука у 
підсумку виявилися вирішальними. Суперкубок області 
2022-2023 дістається чинному володарю Кубка області.

«БЛАГО-ЮНІСТЬ» Верхня – володар Суперкубка області
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КРАЩИЙ ЗАХИСНИК

Віталій Турчанський («Благо-Юність» Верхня):

«Якщо ворота залишилися «сухими» – значить, 
захист та воротар добре попрацювали. Ми тепер 
набагато відповідальніше граємо в обороні. Імпро-
візацій і якоїсь краси поменшало, зате більше дода-
лося впевненості та надійності, що, на мій погляд, 
відображається на результаті. Футбол – цікава і 
досить непередбачувана гра, за ходом поєдинку все 
може трапитися: іноді – і два забиті голи – не пере-

мога, і три пропущені – ще не поразка».

КРАЩИЙ НАПАДНИК

Боднарук Андрій (ФК «Вільхівці»):

«Якщо заб’ю – добре, ні – не біда. Головне, щоб 
перемогла наша команда. Тільки гра розсудить, хто 
сильніший. Моменти потрібно не лише створюва-
ти, їх потрібно реалізовувати. Ніхто, окрім статис-
тиків, не згадає їхню кількість. Усі пам’ятатимуть 
рахунок та комбінації, що призвели до голів. Для 
мене важливо бути разом з командою, грати і пере-
магати, приносити задоволення вболівальникам».

КРАЩИЙ ВОРОТАР

Роман Кузів («Гарда» Калуш):

«Заслуга в тому, що у нас у чемпіонаті найменша 
кількість пропущених м’ячів, належить усій коман-
ді: вона настільки добре допомагає воротареві, що 
мені залишається лише іноді страхувати партнерів. 
Просто стояти і мовчати не можу: футбол – така 
гра, де за секунду все може змінитися. Перебувати у 
такій напрузі дуже нелегко, тому емоції іноді стри-
мати не можливо».

КРАЩИЙ ПІВЗАХІСНИК

Руслан-Роман Майовецький
(«Благо-Юність» Верхня):

«У футболі все вирішується в одному-двох момен-
тах. І не важливо, головний це матч сезону чи това-
риська гра – миттєвості можуть змінити все. Ми 
показували видовищну та результативну гру, здава-
лося, що команда здатна змести зі шляху будь-якого 
суперника. На жаль, трохи не вистачило, щоб дотяг-
нутися до золотих медалей – але це футбол. Так бу-
ває. Потрібно працювати і рухатися далі».

КРАЩІ ГРАВЦІ
(воротар, захисник, півзахисник, нападник) Івано-Франківської області

за підсумками футбольного сезону 2022-2023 років
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КРАЩІ ТРЕНЕРИ
Івано-Франківської області

за підсумками футбольного сезону 2022-2023 років

Олег Тащук
«Олімп»
Татарів

Роман Мотуз
«Благо-Юність»

Верхня

Віктор Данищук 
Аматорська збірна 
Івано-Франківської 

області

Віктор Яневич
«Гарда»
Калуш

Олег Веприк
«Прикарпаття» U-19 

Івано-Франківськ

Микола Товстий
«Яструб»
Поляниця

Максим Павленко 
НФК «Ураган»

Івано-Франківськ

Юрій Шпирка
Збірна школярів 

Івано-Франківської 
області

Василь Плехтяк
ФК «Снятин»

Снятин

Андрій Нестерук
ФК «Вільхівці»

Вільхівці
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Олег Музика

Ярослав Куш

Анастасія Романюк

Олексій Лаврів

Михайло Садловський

Мирослав Липко

Ігор Дебенко

Іван Салаш

Богдан Морозюк

Тарас Дем’янчук

КРАЩІ АРБІТРИ
Івано-Франківської області

за підсумками футбольного сезону 2022-2023 років
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Життя футболіста важке і цікаве водночас. Та кож-
ному гравцю рано чи пізно доводиться вішати бутси на 
гвіздок. Але багато із них продовжує вести активну фут-
больну діяльнсть у новій для себе якості тренера. Решта 
– роблять спроби реалізувати свої можливості в інших 
суспільних сферах. Але усі вони залюбки виходять на 
футбольне поле, тепер вже у матчах ветеранів. Грають 
собі на втіху та чисельним уболівальникам. 

Ці зустрічі проходять не менш цікаво та безкомпро-
місно, аніж у роки їхньої футбольної молодості. У них 
присутнє все: гра, сповнена жаги до перемоги, молодечі 
самовіддача і азарт, нев’януча майстерність і наполег-
ливість. А брак швидкості сповна компенсується щирою, 
душевною атмосферою та жартами.

Перший чемпіонат Івано-Франківщини серед ветера-
нів, що його зініціювала тоді ще Івано-Франківська об-
ласна федерація футболу, відбувся далекого 1992 року. 
І відтоді ці змагання відбуваються регулярно. З плином 
часу змінювалися умови проведення, місця фіналь-
них баталій, збільшувалася чи скорочувалася кількість 
команд-учасниць, але попри все ветеранські турніри 
завжди в пошані та залишаються невід’ємною та важли-
вою складовою футбольного життя Івано-Франківщини.

Не став винятком і минулий сезон. З 2 липня по 5 
серпня 2023 року відбувся черговий чемпіонат області 
серед ветеранів вікової категорії 40+ (гравці 1983 року 

ЧЕМПІОНАТ ОБЛАСТІ
СЕРЕД ВЕТЕРАНІВ (40+)

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Газовик» Богородчани 6 5 1 0 18-4 16

2 «Легіон» Майдан 6 3 1 2 13-8 10

3 «Чайка» Іллінці 6 1 1 4 8-19 4

4 ДОЗ Коломия 6 1 1 4 8-16 4

народження і старші), у якому взяли участь 4 команди: 
«Легіон» Майдан, «Чайка» Іллінці, «Газовик» Богород-
чани та ДОЗ Коломия.

За команди мали право виступати гравці, які зареє-
стровані, народилися або проживають на території об-
ласті. При цьому футболіст-ветеран повинен захищати 
кольори лише одного колективу.

Завдячуючи перемозі у очних поєдинках бронзові 
медалі виборола «Чайка», а срібні – «Легіон». Чемпіон 
турніру визначився достроково. «Золото» і Кубок заслу-
жено дісталися ветеранам «Газовика».

«ГАЗОВИК» Богородчани – чемпіон області серед ветеранів 
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У пору футбольного міжсезоння перед коман-
дами завжди постає потреба в якісній підготовці, 
в пошуках достойних спаринг-партнерів. Одним 
із шляхів вирішення цих проблем є організація 
ранньою весною передсезонних футбольних тур-
нірів. Чималий досвід в проведенні таких змагань 
має Івано-Франківська обласна асоціація футбо-
лу.

Першою ластівкою на цій царині став саме 
«Кубок Підгір’я», який проводиться з 1994 року. 
Свою назву він отримав від місцевості, де вперше 
відбувалися футбольні баталії. 

У період 2020-2022 років турнір не проводив-
ся. На заваді футбольним змаганням спочатку 
стала епідемія коронавірусної інфекції COVID-19, 
а потім – збройна агресія російської федерації 
проти України.

З 11 по 26 березня 2023 року на футбольних 
полях зі штучним покриттям стадіону «Хет-Трик 
Арена» та спорткомплексу НФК «Ураган» м. Іва-
но-Франківська головний приз виборювали 13 
аматорських колективів Івано-Франківської об-
ласті.

Груповий етап турніру видався дійсно цікавим 
та захоплюючим. Інтрига зберігалася в усіх мат-
чах до останнього туру, який і визначив основну 
четвірку претендентів на головний трофей зма-
гань: ФК «Вільхівці», «Пробій» Городенка, «Гар-
да» Калуш та команда Футбольної Академії «При-
карпаття» Івано-Франківськ.

На другому етапі змагань у стикових матчах 
були визначені переможець та призери.

Головний приз та медалі найвищої проби 
вперше у своїй історії виборов ФК «Вільхівці», 
«срібло» – у «Пробою», «бронза» – у ФА «При-
карпаття».

Кращі гравці турніру за амплуа були нагород-
жені цінними призами:

Кращий воротар – Олексій Павленко (ФА «При-
карпаття»).

Кращий захисник – Василь Красій («Пробій»).
Кращий півзахисник – Володимир Гультай 

(«Пробій»).
Кращий нападник – Мирослав Камрадський 

(ФК «Вільхівці»).
Кращий бомбардир – Андрій Боднарук – 8 м’я-

чів (ФК «Вільхівці»).

ГРУПОВИЙ ЕТАП

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 ФК «Вільхівці» Вільхівці 3 3 0 0 11-1 9

2 МФК «Покуття» Коломия 3 1 1 1 4-3 4

3 СДЮСШОР «Прикарпаття» U-17 3 1 0 2 4-11 3

4 «Карпати» Кути 3 0 1 2 1-5 1

Група «А»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Пробій» Городенка 2 1 1 0 4-0 4

2 «Нафтовик» Долина 2 1 1 0 4-1 4

3 «Прикарпаття-Тепловик» U-18 2 0 0 2 1-8 0

Група «Б»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Гарда» Калуш 2 2 0 0 6-1 6

2 «Прикарпаття-Тепловик» 2 1 0 1 4-6 3

3 «Яструб» Поляниця 2 0 0 2 4-7 0

Група «В»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 ФА «Прикарпаття» 2 2 0 0 10-2 6

2 «Ураган» Черніїв 2 1 0 1 4-2 3

3 «Варатик» Коломия 2 0 0 2 1-11 0

Група «Г»

ДРУГИЙ ЕТАП (півфінальна частина)

Півфінальні матчі за 9-12 місця
СДЮСШОР «Прикарпаття» U-17 – «Яструб» Поляниця - 0:5
«Прикарпаття-Тепловик» U-18 – «Варатик» Коломия - 9:0

Півфінальні матчі за 5-8 місця
МФК «Покуття» Коломия – «Прикарпаття-Тепловик» - 3:1

«Нафтовик» Долина – «Ураган» Черніїв - 0:0 (пен. 5:3)

Півфінальні матчі за 1-4 місця
ФК «Вільхівці» – «Гарда» Калуш - 2:1

«Пробій» Городенка – ФА «Прикарпаття» - 4:3
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ДРУГИЙ ЕТАП (фінальна частина)

Матч за 11-12 місця
СДЮСШОР «Прикарпаття» U-17 – «Варатик» Коломия - 3:2

Матч за 9-10 місця
«Яструб» Поляниця – «Прикарпаття-Тепловик» U-18 - 3:1

Матч за 7-8 місця
«Прикарпаття-Тепловик» – «Ураган» Черніїв - 3:4

Матч за 5-6 місця
МФК «Покуття» Коломия – «Нафтовик» Долина - 0:1

Матч за 3-4 місця
«Гарда» Калуш – ФА «Прикарпаття» - 0:0 (пен. 2:3)

Фінал
ФК «Вільхівці» – «Пробій» (Городенка) - 1:0

ПІДСУМКОВА ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ

1. ФК «Вільхівці» (Вільхівці)
2. «Пробій» (Городенка)
3. ФА «Прикарпаття» (Івано-Франківськ)
4. «Гарда» (Калуш)
5. «Нафтовик» (Долина)
6. МФК «Покуття» (Коломия)
7. «Ураган» (Черніїв)
8. «Прикарпаття-Тепловик» (Івано-Франківськ)
9. «Яструб» (Поляниця)
10. «Прикарпаття-Тепловик» U-18 (Івано-Франківськ)
11. СДЮСШОР «Прикарпаття» U-17 (Івано-Франківськ)
12. «Варатик» (Коломия)
13. «Карпати» (Кути)

ФК «ВІЛЬХІВЦІ» Вільхівці – переможець турніру «Кубок Підгір’я»-2023



29ФУТБОЛЬНИЙ СЕЗОН 2022-2023

ПОСТІЙНІ ЧЛЕНИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ АСОЦІАЦІЇ ФУТБОЛУ

АСОЦІЙОВАНІ ЧЛЕНИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ АСОЦІАЦІЇ ФУТБОЛУ

Івано-Франківська районна
асоціація футболу

голова
Віталій Федорів

Косівська районна асоціація
футболу

голова
Василь Якимишин

Калуська районна асоціація
футболу

голова
Руслан Цюпер

Коломийська районна асоціація 
футболу

голова
Тарас Яворський

Надвірнянська районна асоціація 
футболу

голова
Руслан Нестерук

Верховинська районна асоціація 
футболу

голова
Іван Шкіндюк

Асоціація міні-футболу
Івано-Франківської області

голова
Ігор Овчар

Дитячо-юнацька футбольна ліга
Івано-Франківської області

президент
Юрій Соловей

НФК «Ураган» Івано-Франківськ

президент
Василь Костюк

Асоціація футболу учасників АТО 
Івано-Франківської області

керівник
Віктор Слюсар
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Івано-Франківська
районна асоціація футболу

Чемпіонат Івано-Франківського району відбувався 
у два етапи. У першому (груповому) – 49 команд були 
розподілені на 5 груп за територіальним принципом. 
Переможці груп у другому (фінальному) етапі визнача-
ли чемпіона та призерів змагань. Розіграш Кубка району 

не проводився. «Флоренс-Ніка» Вовчинець та ФК «Ниж-
ня Липиця» – знялися по ходу чемпіонату. Золоті медалі 
виборов івано-франківський НФК «Металіст», друге міс-
це у підсумковій турнірній таблиці посів ФК «Підгір’я», 
третім фінішував «Сокіл» з Павлівки.

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Сокіл» (Павлівка) 18 16 1 1 70-25 49

2 «Карпати» (Старі Богородчани) 18 12 1 5 48-26 37

3 «Авангард» (Загвіздя) 18 10 2 6 40-24 32

4 «Бистриця» (Старий Лисець) 18 9 1 8 44-51 28

5 ФК «Сілець» (Сілець) 18 8 4 6 45-32 28

6 «Сокіл» (Угринів) 18 8 3 7 40-34 27

7 «Сокіл» (Підлісся) 18 8 0 10 31-46 24

8 ФК «Угринів» (Угринів) 18 4 4 10 30-49 16

9 «Юніор» (Лисець) 18 3 2 13 24-49 11

10 ФК «Мединя» (Мединя) 18 2 2 14 27-63 8

ЧЕМПІОНАТ РАЙОНУ :: ГРУПОВИЙ ЕТАП
Група «А»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 ФК «Марківці-Сільгоспхімія» (Марківці) 14 12 1 1 45-23 37

2 ІМГа (Ганнусівка) 14 7 5 2 52-23 26

3 ФК «Клубівці» (Клубівці) 14 7 4 3 37-23 25

4 ФК «Старі Кривотули» (Старі Кривотули) 14 6 4 4 39-26 22

5 «Дністер-Рітас» (Побережжя) 14 5 3 6 26-29 18

6 «Стримба» (Липівка) 14 4 1 9 29-37 13

7 «Цегельник» (Нові Кривотули) 14 4 1 9 29-43 13

8 «Оболонь» (Милування) 14 1 1 12 18-71 4

Група «В»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 НФК «Металіст» (Івано-Франківськ) 18 15 2 1 56-15 47

2 ФК «Старуня» (Старуня) 18 15 1 2 50-24 46

3 ФК «Хриплин» (Хриплин) 18 10 3 5 25-16 33

4 «Олімпія» (Камінне) 18 9 4 5 35-25 31

5 «Арсенал» (Тисменичани) 18 8 1 9 33-28 25

6 СК «Чукалівка» (Чукалівка) 18 7 3 8 23-38 24

7 «Фортуна» (Березівка) 18 6 2 10 31-32 20

8 «Колос» (Братківці) 18 4 5 9 19-28 17

9 «Зоря» (Черніїв) 18 2 3 13 24-34 9

10 СК «Радча» (Радча) 18 1 2 15 10-66 5

Група «С»

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Заріцький Сергій («Сокіл» Угринів) – 19 (1 пен.)
Вовк Ростислав-Святослав (ФК «Сілець») – 17
Кубрак Василь («Сокіл» Павлівка) – 14 (1 пен.)
Іваночко Тарас («Сокіл» Павлівка) – 13
Паливода Віталій («Карпати») – 13

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Антошків Олег (ІМГа) – 21
Третяк Дмитро (ІМГа) – 16
Гайдейчук Михайло (ФК «Старі Кривотули») – 9
Левицький Євген («Дністер-Рітас») – 9
Стельмащук Артур (ФК «Марків.-Сіл.») – 9 (1 пен.)
Шешурак Павло («Стримба») – 9 (2 пен.)

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Грицюк Анатолій (ФК «Старуня») – 21
Сем’янчук Ярослав (НФК «Металіст») – 14
Минда Микола («Арсенал») – 10
Борсук Андрій («Фортуна») – 10
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М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 ФК «Рогатин» (Рогатин) 20 17 2 1 77-14 53

2 ФК «Липівка» (Липівка) 20 15 2 3 80-28 47

3 «Буревісник» (Загір'я) 20 13 3 4 58-37 42

4 ФК «Жовчів» (Жовчів) 20 11 3 6 45-29 36

5 ФК «Путятинці» (Путятинці) 20 11 2 7 45-32 35

6 ФК «Верхня Липиця» (Верхня Липиця) 20 7 4 9 40-37 25

7 ФК «Заланів» (Заланів) 20 7 2 11 42-49 23

8 ФК «Кліщівна» (Кліщівна) 20 5 4 11 35-45 19

9 «Торфовик» (Долиняни) 20 5 2 13 16-46 17

10 ФК «Лучинці» (Лучинці) 20 5 2 13 24-49 17

11 ФК «Букачівці» (Букачівці) 20 1 0 19 14-110 3

12 ФК «Нижня Липиця» (Нижня Липиця) 0 0 0 0 0:0 0

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 ФК «Підгір'я» (Підгір'я) 16 13 1 2 45-13 40

2 «Легіон-1» (Івано-Франківськ) 16 12 2 2 51-23 38

3 КіК (Івано-Франківськ) 16 12 0 4 63-34 36

4 ФК «Крихівці» (Крихівці) 16 9 0 7 36-40 27

5 «Сокіл» (Чукалівка) 16 7 0 9 30-44 21

6 «Флоренс-Ніка» (Вовчинець) 16 6 0 10 27-13 18

7 ФА «Прикарпаття» (Івано-Франківськ) 16 4 0 12 24-50 12

8 ФК «Угорники» (Угорники) 16 3 3 10 20-45 12

9 «Січ» (Микитинці) 16 2 2 12 9-43 8

Група «Е»

Група «D»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 НФК «Металіст» (Івано-Франківськ) 4 3 1 0 13-3 10

2 ФК «Підгір'я» (Підгір'я) 4 3 1 0 13-5 10

3 «Сокіл» (Павлівка) 4 1 1 2 9-10 4

4 ФК «Рогатин» (Рогатин) 4 1 1 2 7-13 4

5 ФК «Марківці-Сільгоспхімія» (Марківці) 4 0 0 4 4-15 0

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Сапіга Богдан (ФК «Липівка») – 35 (5 пен.)
Молінський Володимир («Буревісник») – 23
Пипчак Віталій (ФК «Рогатин») – 19
Польовий Віталій (ФК «Жовчів») – 15

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Король Назарій («Легіон-1») – 21 (3 пен.)
Гурак Василь (КіК) – 18
Струк Микола («Сокіл» Чукалівка) – 12
Курилюк Дмитро (ФК «Підгір’я») – 10

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Сем’янчук Ярослав (НФК «Металіст») – 7
Курилюк Дмитро (ФК «Підгір’я») – 3
Мусатюк Вячеслав (ФК «Підгір’я») – 3
Польик Олександр («Сокіл» Павлівка) – 3 (3 пен.)

ЧЕМПІОНАТ РАЙОНУ :: ФІНАЛЬНИЙ ЕТАП

НФК «МЕТАЛІСТ» Івано-Франківськ – чемпіон Івано-Франківського району
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Калуська
районна асоціація футболу

Попри всі труднощі сучасних реалій життя нашої кра-
їни футбол районного рівня на Прикарпатті все таки за-
лишається тією невід’ємною складовою, яка дарує лю-
дям радість, задоволення та позитивні емоції.

У чемпіонаті та розіграші кубку Калуського району 
взяли участь 29 команд. Чемпіонат району відбувався у 
два етапи. У першому (груповому) – команди були роз-
поділені на 4 групи за територіальним принципом. Пе-
реможці груп у другому (фінальному) етапі визначали 
чемпіона та призерів змагань. Перше місце у підсумко-
вій турнірній таблиці та золоті медалі виборов «Колос» 

Цінева, срібні нагороди дісталися футболістам ФК «Збо-
ра», «бронза» – команді «Сокіл» Голинь.

З підсумкової фінальної четвірки команд чемпіонату 
району до півфінальної стадії розіграшу Кубка дістався 
лише – голинський «Сокіл», який у додатковий час по-
ступився срібному призеру групи «D» групового етапу 
чемпіонату ФК «Студінка». У іншому півфіналі ФК «Сва-
ричів» у двоматчевому протистоянні здолав опір «Єдно-
сті» з Середього Бабина.

Фінал виявився щедрим на голи. Фортуна була на 
боці ФК «Студінка», який переміг ФК «Сваричів» – 6:2.

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 ФК «Збора» (Збора) 14 12 1 1 56-19 37

2 ФК «Гуменів» (Гуменів) 14 10 1 3 52-19 31

3 «Рух» (Вістова) 14 6 2 6 21-31 20

4 ФК «Войнилів» (Войнилів) 14 6 1 7 40-33 19

5 «Зоря» (Берлоги) 14 6 1 7 23-31 19

6 ФК «Довгий Войнилів» (Довг. Войнилів) 14 5 3 6 27-27 18

7 ФК «Верхня» (Верхня) 14 3 3 8 20-43 12

8 ФК «Негівці» (Негівці) 14 1 2 11 16-52 5

ЧЕМПІОНАТ РАЙОНУ :: ГРУПОВИЙ ЕТАП
Група «А»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Сокіл» (Голинь) 14 10 2 2 68-17 32

2 ФК «Мостище» (Мостище) 14 10 2 2 37-17 32

3 «Єдність» (Середній Бабин) 14 9 1 4 37-28 28

4 ФК «Сваричів» (Сваричів) 14 7 3 4 45-27 24

5 ФК «Перекоси» (Перекоси) 14 4 2 8 29-38 14

6 ФК «Новиця» (Новиця) 14 4 2 8 27-46 14

7 ФК «Станькова» (Станькова) 14 3 4 7 27-42 13

8 «Карпати» (Дуба) 14 1 0 13 19-74 3

Група «В»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Рубань» (Велика Тур'я) 10 7 1 2 31-18 22

2 «Прикарпаття» (Гошів) 10 6 3 1 22-12 21

3 «Велдіж» (Шевченкове) 10 5 2 3 33-:18 17

4 ФК «Станківці» (Станківці) 10 4 0 6 24-25 12

5 ФК «Оболонь» (Оболоня) 10 3 1 6 24-31 10

6 «Нафтовик» (Яворів) 10 1 1 8 13-43 4

Група «С»

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Мазурчак Віталій (ФК «Гуменів») – 26 (2 пен.)
Морис Станіслав (ФК «Войнилів») – 15
Токарук Ігор (ФК «Довгий Войнилів») – 9
Баландін Олег («Рух») – 7
Тимків Денис (ФК «Гуменів») – 7
Пробоїв Володимир-Святослав («Рух») – 7 (1 пен.)

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Мельник Роман (ФК «Сваричів») – 11
Сітарський Валентин (ФК «Станькова») – 11 (4 пен.)
Перегінець Владислав (ФК «Новиця») – 10
Андрейко Віталій («Сокіл») – 9 (2 пен.)
Андрейко Микола («Сокіл») – 8
Івахнюк Роман («Сокіл») – 8 (1 пен.)

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Дидяк Андрій («Велдіж») – 15
Бельмак Богдан (ФК «Станківці») – 13 (1 пен.)
Костецький Віктор (ФК «Оболонь») – 8
Яремко Роман («Прикарпаття») – 8
Крайник Михайло («Рубань») – 7
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М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Колос» (Цінева) 12 11 1 0 61-9 34

2 ФК «Студінка» (Студінка) 12 10 1 1 36-10 31

3 ФК «Тужилів» (Тужилів) 12 8 0 4 30-21 24

4 «Штурм» (Сівка Калуська) 12 5 0 7 30-27 15

5 ФК «Завадка» (Завадка) 12 3 1 8 17-33 10

6 ФК «Підгірки» (Калуш) 12 2 1 9 18-56 7

7 «Тризуб» (Старий Угринів) 12 1 0 11 11-47 3

Група «D»

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Матуляк Олег («Колос») – 15
Халусяк Василь («Колос») – 12 (1 пен.)
Минай Роман (ФК «Студінка») – 12 (1 пен.)
Джус Мар’ян («Колос») – 9 (2 пен.)
Квік Петро («Штурм») – 8

«КОЛОС» Цінева – чемпіон Калуського району

ЧЕМПІОНАТ РАЙОНУ :: ФІНАЛЬНИЙ ЕТАП

Додатковий матч
ФК «Мостище» (Мостище) – «Сокіл» (Голинь) - 1:6

 
1/2 фіналу

«Рубань» (Велика Тур’я) – ФК «Збора» - 1:1, 3:5
«Сокіл» (Голинь) – «Колос» (Цінева) - 3:2, 1:2 (пен. 5:6)

3 місце
«Сокіл» (Голинь) – «Рубань» (Велика Тур’я) - 9:3

ФІНАЛ
«Колос» (Цінева) – ФК «Збора» - 0:0 (д.ч. 1:0)

ПІДСУМКОВА ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ

1. «Колос» (Цінева)
2. ФК «Збора» (Збора)
3. «Сокіл» (Голинь)
4. «Рубань» (Велика Тур’я)
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Попередній етап
ФК «Новиця» – «Нафтовик» (Яворів) - 5:0

ФК «Негівці» – ФК «Студінка» - 1:9
ФК «Сваричів» – ФК «Завадка» - 1:0

ФК «Тужилів» – «Карпати» (Дуба) - 5:2
«Рух» (Вістова) – ФК «Станькова» - 1:4

«Штурм» (Сівка Калуська) – «Єдність» (Середній Бабин) - 1:5
ФК «Оболонь» (Оболоня) – ФК «Довгий Войнилів» - 2:2 (пен. 5:6)

«Прикарпаття» (Гошів) – ФК «Перекоси» - 2:4
«Зоря» (Берлоги) – ФК «Підгірки» (Калуш) - 3:3 (пен. 4:1)

«Тризуб» (Старий Угринів) – ФК «Станківці» - 1:0
«Сокіл» (Голинь) – ФК «Збора» - 5:1

«Велдіж» (Шевченкове) – «Колос» (Цінева) - 1:6
«Рубань» (Велика Тур’я) – ФК «Войнилів» - 0:2

1/8 фіналу
«Зоря» (Берлоги) – ФК «Новиця» - 1:1 (пен. 4:3)

ФК «Мостище» – ФК «Верхня» - 3:0
ФК «Студінка» – ФК «Гуменів» - 2:0

ФК «Перекоси» – «Тризуб» (Старий Угринів) - 5:2
«Єдність» (Середній Бабин) – ФК «Тужилів» - 3:2
«Колос» (Цінева) – ФК «Сваричів» - 2:2 (пен. 3:4)

ФК «Довгий Войнилів» – ФК «Войнилів» - 2:3
ФК «Станькова» – «Сокіл» (Голинь) - 0:4

1/4 фіналу
«Зоря» (Берлоги) – ФК «Студінка» - 1:2

«Єдність» (Середній Бабин) – ФК «Перекоси» - 3:0
ФК «Войнилів» – ФК «Сваричів» - 0:3

ФК «Мостище» – «Сокіл» (Голинь) - 0:4
 

1/2 фіналу
«Сокіл» (Голинь) – ФК «Студінка» - 3:1,1:3 (д.ч. 0:1)

ФК «Сваричів» – «Єдність» (Середній Бабин) - 4:0, 1:0

Фінал
ФК «Студінка» – ФК «Сваричів» - 6:2

КУБОК РАЙОНУ

ФК «СТУДІНКА» Студінка – володар Кубка Калуського району
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М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Довбушівець» (Печеніжин) 18 13 1 4 40-20 40

2 ФК «Хлібичин» (Лісний Хлібичин) 18 12 1 5 36-15 37

3 ДОЗ (Коломия) 18 10 4 4 39-22 34

4 ФК «Лісна Слобідка» (Лісна Слобідка) 18 10 3 5 39-18 33

5 «Підгір'я» (Іванівці) 18 9 5 4 41-17 32

6 ФК «Голосків» (Голосків) 18 7 2 9 28-33 23

7 «Вікторія» (Велика Кам'янка) 18 6 2 10 21-36 20

8 «Княгинин» (Підгайчики) 18 4 1 13 23-57 13

9 ФК «Отинія» (Отинія) 18 3 4 11 19-41 13

10 ФК «Мишин» (Мишин) 18 3 3 12 23-50 12

ЧЕМПІОНАТ РАЙОНУ :: ГРУПОВИЙ ЕТАП
Група «А»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Факел» (Троїця) 22 22 0 0 92-18 66

2 ФК «Вовки» (Вовчківці) 22 18 0 4 82-30 54

3 ФК «Стецева» (Стецева) 22 12 5 5 67-40 41

4 «Єдність» (Балинці) 22 11 4 7 44-26 37

5 «Прут» (Прутівка) 22 10 4 8 53-61 34

6 ФК «Ганьківці» (Ганьківці) 22 9 2 11 40-47 29

7 ФК «Борщів» (Борщів) 22 7 7 8 38-43 28

8 «Покуття» (Підвисоке) 22 6 5 11 27-51 23

9 «Рибниця» (Новоселиця) 22 7 1 14 42-71 22

10 «Колос» (Красноставці) 22 6 2 14 36-66 20

11 «Черемош» (Залуччя) 22 4 8 10 37-46 20

12 «Колос» (Белелуя) 22 0 2 20 21-80 2

Група «Б»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Перспектив» (Рашків) 18 16 1 1 85-22 49

2 ФК «Семенівка» (Семенівка) 18 13 1 4 65-28 40

3 «Яспіль» (Ясенів-Пільний) 18 12 3 3 35-17 39

4 «Вихор» (Тишківці) 18 11 4 3 45-23 37

5 «Колос» (Чернятин) 18 9 3 6 41-28 30

6 «Дністер» (Городниця) 18 8 2 8 39-42 26

7 «Дністер» (Копачинці) 18 6 3 9 43-55 21

8 «Альянс» (Далешове) 18 3 1 14 23-60 10

9 ФК «Вікно» (Вікно) 18 1 1 16 19-62 4

10 «Старт» (Старий Гвіздець) 18 1 1 16 8-66 4

Група «В»

КРАЩИЙ ВОРОТАР:
Самокишин Василь («Довбушівець» Печеніжин)
КРАЩИЙ БОМБАРДИР:
Козяк Тарас («Довбушівець» Печеніжин) – 21 гол
КРАЩИЙ ГРАВЕЦЬ:
Данищук Мар’ян (ФК «Лісна Слобідка»)

КРАЩИЙ ВОРОТАР:
Соповський Тарас («Факел» Троїця)
КРАЩИЙ БОМБАРДИР:
Захарук Степан («Вовки» Вовчківці) – 30 голів
КРАЩИЙ ГРАВЕЦЬ:
Никифорук Іван (ФК «Стецева»)

КРАЩИЙ ВОРОТАР:
Андріящук Микола («Яспіль» Ясенів-Пільний)
КРАЩИЙ БОМБАРДИР:
Старків Дмитро («Перспектив» Рашків) – 33 голи
КРАЩИЙ ГРАВЕЦЬ:
Урбанський Іван (ФК «Семенівка»)

Коломийська
районна асоціація футболу
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М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 ФК «Стецева» (Стецева) 2 2 0 0 5-3 6

2 «Перспектив» (Рашків) 2 1 0 1 9-4 3

3 ФК «Хлібичин» (Лісний Хлібичин) 2 0 0 2 2-9 0

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Старків Дмитро («Перспектив») – 5
Біляр Сергій (ФК «Стецева») – 4 (1 пен.)
Чобан Андрій («Факел») – 3
Будейчук Василь («Факел») – 3 (2 пен.)

ЧЕМПІОНАТ РАЙОНУ :: ФІНАЛЬНИЙ ЕТАП

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Факел» (Троїця) 2 2 0 0 5-1 6

2 ФК «Семенівка» (Семенівка) 2 1 0 1 3-5 3

3 ДОЗ (Коломия) 2 0 0 2 3-5 0

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Яспіль» (Ясенів-Пільний) 2 1 1 0 2-1 4

2 «Довбушівець» (Печеніжин) 2 1 0 1 1-1 3

3 ФК «Вовки» (Вовчківці) 2 0 1 1 1-2 1

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Факел» (Троїця) 2 2 0 0 4-1 6

2 «Яспіль» (Ясенів-Пільний) 2 1 0 1 1-2 3

3 ФК «Стецева» (Стецева) 2 0 0 2 1-3 0

ПІВФІНАЛЬНА СТАДІЯ

ФІНАЛ

Чемпіонат Коломийського району відбувався у два 
етапи. У першому (груповому) – 34 команди були роз-
поділені на 3 групи за територіальним принципом. За 
підсумками групового етапу по три кращих команди з 
кожної групи потрапляли у другий (фінальний) етап.

Спочатку відбулася півфінальна стадія, де суперни-
ки також розподілені на три підгрупи в одноколовому 
турнірі визначали найсильніших, а опісля у фіналі – чем-
піона та призерів. Золоті медалі виборов «Факел» Тро-
їця, друге місце у підсумковій турнірній таблиці посів 

«Яспіль» Ясенів-Пільний, третім фінішував ФК «Стеце-
ва». Дві команди – «Скали» Чортовець та ФК «Торгови-
ця» – знялися по ходу чемпіонату. 

У розіграші Кубка Коломийського району взяли участь 
26 команд. 11 червня 2023 року на стадіоні «Юність» в 
Коломиї відбувся фінал, в якому «Факел» Троїця з рахун-
ком 4:1 переміг «Підгір’я» Іванівці, оформивши у сезоні 
«золотий дубль». 

До речі, подібне в області вдалося також «Черемо-
шу» зі Слобідки.

«ФАКЕЛ» Троїця – чемпіон та володар Кубка Коломийського району
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Попередній етап
«Вікторія» (Велика Кам’янка) – ФК «Голосків» - 4:1

«Княгинин» (Підгайчики) – ФК «Хлібичин» (Лісний Хлібичин) - 2:5
ФК «Ганьківці» – «Єдність» (Балинці) - 0:1
ФК «Борщів» – «Покуття» (Підвисоке) - +:-
ФК «Мишин» – «Підгір’я» (Іванівці) - 1:2

ФК «Лісна Слобідка» – ФК «Отинія» - 1:1 (д.ч. 2:0)
«Черемош» (Залуччя) – ФК «Стецева» - 1:1 (д.ч. 1:0)

«Колос» (Белелуя) – «Колос» (Красноставці) - 1:3
«Перспектив» (Рашків) – «Дністер» (Копачинці) - 8:0

ФК «Семенівка» – «Колос» (Чернятин) - 3:0

1/8 фіналу
«Єдність» (Балинці) – «Вікторія» (Велика Кам’янка) - 1:0

«Довбушівець» (Печеніжин) – ФК «Хлібичин» (Лісний Хлібичин) - 4:0
ДОЗ (Коломия) – «Черемош» (Залуччя) - 3:1

«Колос» (Красноставці) – «Перспектив» (Рашків) - 0:3
«Підгір’я» (Іванівці) – «Рибниця» (Новоселиця) - 3:1

ФК «Лісна Слобідка» – ФК «Семенівка» - 3:0
ФК «Вовки» (Вовчківці) – «Факел» (Троїця) - 1:1 (пен. 4:5)

«Прут» (Прутівка) – ФК «Борщів» - 2:0

1/4 фіналу
«Підгір’я» (Іванівці) – «Єдність» (Балинці) - 3:1

«Прут» (Прутівка) – ДОЗ (Коломия) - 0:2
«Довбушівець» (Печеніжин) – «Перспектив» (Рашків) - 1:2

ФК «Лісна Слобідка» – «Факел» (Троїця) - 0:1

1/2 фіналу
ДОЗ (Коломия) – «Факел» (Троїця) - 0:0, 0:3

«Перспектив» (Рашків) – «Підгір’я» (Іванівці) - 3:2, 0:1 (д.ч. 0:1)

Фінал
«Факел» (Троїця) – «Підгір’я» (Іванівці) - 4:1

КУБОК РАЙОНУ

«ЯСПІЛЬ» Ясенів-Пільний ФК «СТЕЦЕВА» Стецева
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Косівська
районна асоціація футболу

У чемпіонаті та розіграші кубку Косівського району 
змагалися 8 команд. Звитягу у змаганнях здобула ко-
манда «Черемош» Слобідка.

Футболісти з Кутської селищної територіальної гро-
мади упродовж всього чемпіонату демонстрували видо-
вищний, зрілий, змістовний футбол, який подобається 
вболівальникам, що у підсумку дозволило «Черемошу» 

переконливо, не зазнавши жодної поразки, стати чемпі-
оном району. «Кремінь» Пістинь – срібний призер, «Ар-
сенал» Вербовець – бронзовий.

Фінальним акордом змагань став вирішальний матч 
Кубка району між чемпіоном та срібним призером.  
Розв’язка у грі настала в серії післяматчевих пенальті, де 
влучнішими були футболісти Слобідки.

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Черемош» (Слобідка) 14 13 1 0 48-9 40

2 «Кремінь» (Пістинь) 14 10 3 1 60-18 33

3 «Арсенал» (Вербовець) 14 8 2 4 59-29 26

4 «Зоря» (Рожнів) 14 8 1 5 50-32 25

5 «Карпати-2» (Кути) 14 5 1 8 29-35 16

6 Косівська ДЮСШ «Гірське орлятко» 14 3 1 10 33-66 10

7 ФК «Космач» (Космач) 14 2 1 11 25-62 7

8 «Колос» (Хімчин) 14 2 0 12 18-71 6

КРАЩІ БОМБАРДИРИ:
Мегединюк Сергій («Арсенал») – 23
Тодорак Олександр («Кремінь») – 20
Григорчук Назарій (Косівська ДЮСШ) – 17
Тимуш Валентин («Зоря») – 13
Черленяк Михайло («Черемош») – 11
Цебрук Юрій («Зоря») – 8
Мельничук Назарій («Арсенал») – 8

1/4 фіналу
«Кремінь» (Пістинь) – «Колос» (Хімчин) - 4:0, +:-
«Карпати-2» (Кути) – «Зоря» (Рожнів) - 2:0, 1:1

ФК «Космач» (Космач) – «Черемош» (Слобідка) - 5:3, 1:7
Косівська ДЮСШ «Гірське орлятко» – «Арсенал» (Вербовець)

1:4, 2:9

1/2 фіналу
«Арсенал» (Вербовець) – «Черемош» (Слобідка) - 2:1, 1:3

«Карпати-2» (Кути) – «Кремінь» (Пістинь) - 1:3, 0:2

Фінал
«Черемош» (Слобідка) – «Кремінь» (Пістинь) - 1:1 (пен. 5:3)

КУБОК РАЙОНУ

КРАЩІ АРБІТРИ:
Подоляк Володимир, Ткаченко Денис, Гакман Степан
КРАЩІ ТРЕНЕРИ:
Гавриш Михайло, Ганущак Дмитро, Синяк Микола
КРАЩИЙ ВОРОТАР:
Палчинський Ігор («Черемош» Слобідка)
КРАЩИЙ ГРАВЕЦЬ:
Тодорак Олександр  («Кремінь» Пістинь)

«ЧЕРЕМОШ» Слобідка – чемпіон та володар Кубка Косівського району
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Надвірнянська
районна асоціація футболу

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Лістер» (Лісна Тарновиця) 12 7 4 1 33-20 25

2 ФК «Надвірна» (Надвірна) 12 7 3 2 20-13 24

3 «Горгани» (Зелена) 12 5 3 4 26-24 18

4 «Скеля» (Пнів) 12 4 4 4 19-32 16

5 «Розсіч» (Битків) 12 4 4 4 21-18 16

6 «Бистриця» (Пасічна) 12 2 3 7 30-28 9

7 «Підгір'я» (Назавизів) 12 1 3 8 16-30 6

8 «Колос» (Парище) 0 0 0 0 0-0 0

ЧЕМПІОНАТ РАЙОНУ :: ПЕРША ЛІГА

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Лісоруб» (Бистриця) 14 10 3 1 39-16 33

2 «Страгора» (Стримба) 14 10 1 3 41-19 31

3 ФК «Ланчин» (Ланчин) 14 8 2 4 45-24 26

4 «Фортуна» (Пнів) 14 5 4 5 34-36 19

5 «Лукавець» (Гвізд) 14 5 4 5 26-25 19

6 ФК «Красна» (Красна) 14 5 3 6 30-41 18

7 ФК «Верхній Майдан» (Верхній Майдан) 14 2 2 10 15-41 8

8 «Біла Тиса» (Микуличин) 14 1 1 12 16-44 4

ПЕРШІСТЬ РАЙОНУ :: ДРУГА ЛІГА

КРАЩИЙ ВОРОТАР:
Созанський Іван (ФК «Надвірна»)
КРАЩИЙ БОМБАРДИР:
Клим’юк Вадим («Бистриця» Пасічна)

КРАЩИЙ ВОРОТАР:
Збіглей Василь («Лісоруб» Бистриця)
КРАЩИЙ БОМБАРДИР:
Десятов Андрій («Страгора» Стримба)

«ЛІСТЕР» Лісна Тарновиця – чемпіон та володар Суперкубка Надвірнянського району

Змагання Надвірнянського району відбувався у двох 
лігах. У чемпіонаті першої ліги стартували 8 команд. По 
ходу турніру знявся «Колос» Парище. Чемпіон – «Ліс-
тер» Лісна Тарновиця. Участь у першості (друга ліга) 
також взяли 8 команд. Переможець – «Лісоруб» Би-
стриця. У фіналі розіграшу Кубка району єдиний гол, за-

битий у ворота «Лістера» Вадимом Клим’юком, приніс 
перемогу «Бистриці» з Пасічної. 28 червня 2023 року на 
стадіоні «Нафтовик» м. Надвірна відбувся поєдинок за 
Суперкубок району. Суперники з великим ентузіазмом 
боролися за перемогу, але цього разу футболісти з Ліс-
ної Тарновиці були сильнішими за володаря Кубка.
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1/8 фіналу
ФК «Ланчин» – «Підгір’я» (Назавизів) - 0:3

«Страгора» (Стримба) – «Розсіч» (Битків) - 2:7
ФК «Верхній Майдан» – «Лістер» (Лісна Тарновиця) - 1:3

ФК «Красна» – «Колос» (Парище) - +:-
«Біла Тиса» (Микуличин) – ФК «Надвірна» - 2:1
«Лукавець» (Гвізд) – «Бистриця» (Пасічна) - 3:5
«Фортуна» (Пнів) – «Скеля» (Пнів) - 1:1 (д.ч. 2:4)
«Лісоруб» (Бистриця) – «Горгани» (Зелена) - 5:6

1/4 фіналу
«Горгани» (Зелена) – «Бистриця» (Пасічна) - 1:3

«Скеля» (Пнів) – «Підгір’я» (Назавизів) - 2:1
«Розсіч» (Битків) – «Лістер» (Лісна Тарновиця) - 2:2 (пен. 2:4)

«Біла Тиса» (Микуличин) – ФК «Красна» - 1:3
 

1/2 фіналу
ФК «Красна» – «Лістер» (Лісна Тарновиця) - 1:6, 1:5

«Скеля» (Пнів) – «Бистриця» (Пасічна) - 2:1, 3:5

Фінал
«Лістер» (Лісна Тарновиця) – «Бистриця» (Пасічна) - 0:1

КУБОК РАЙОНУ

«БИСТРИЦЯ» Пасічна – володар Кубка Надвірнянського району

«ЛІСОРУБ» Бистриця – переможець першості Надвірнянського району

СУПЕРКУБОК РАЙОНУ

28.06.2023, м. Надвірна, стадіон «Нафтовик»

«Лістер» (Лісна Тарновиця)
«Бистриця» (Пасічна)

3:0
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Асоціація міні-футболу
Івано-Франківської області

Після трирічної паузи Асоціація міні-футболу Іва-
но-Франківської області (АМФІФО) відновила обласні 
змагання з футзалу серед аматорів. 

У чемпіонаті першої ліги взяли участь 8 команд, а у 
першості (друга ліга) – 6. Також були розіграні Кубок та 
Суперкубок АМФІФО.

Відрадно, що матчі першої ліги крім Івано-Франків-
ська приймали Городенка і Коломия. За це проголосува-
ли всі учасники першої ліги з огляду на популяризацію 

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «iFranko» (Івано-Франківськ) 14 12 1 1 54-20 37

2 «UKD-Blago-Venta» (Івано-Франківськ) 14 9 2 3 58-18 29

3 «Фурнітура» (Коломия) 14 9 2 3 38-35 29

4 «Рибак-АСК» (Ямниця) 14 9 0 5 58-48 27

5 «Галія» (Івано-Франківськ) 14 5 3 6 33-35 18

6 ФК «Микуличин» (Микуличин) 14 3 0 11 25-44 9

7 «Ревера» (Івано-Франківськ) 14 2 1 11 16-48 7

8 «Ураган-КФВ» (Івано-Франківськ) 14 2 1 11 21-55 7

ЧЕМПІОНАТ :: ПЕРША ЛІГА

КРАЩИЙ ГРАВЕЦЬ:
Легкий Іван («UKD-Blago-Venta»)
КРАЩИЙ ВОРОТАР:
Рибак Святослав («iFranko»)
КРАЩИЙ БОМБАРДИР:
Феліпович Владислав
(«Рибак-АСК»/«Микуличин») - 14 м’ячів
КРАЩИЙ ТРЕНЕР:
Панчук Тарас («iFranko»)

та значне зацікавлення розвитком та масовістю футзалу, 
особливо в цей важкий воєнний період. 

Згідно з рішенням Ради оборони області змагання 
відбувалися без глядачів та з дотриманням всіх вимог 
безпеки щодо самих учасників. 

Організатори турніру подбали про вболівальників і 
започаткували прямі трансляції матчів першої ліги, розі-
грашу Кубка та Суперкубка з коментуванням та іншими 
сучасними технологіями.

«iFRANKO» Івано-Франківськ – чемпіон АМФІФО Владислав Феліпович

Іван Легкий Святослав Рибак Тарас Панчук
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М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Сокіл» (Угринів) 15 9 1 5 54-35 28

2 «Юрист» (Івано-Франківськ) 15 8 3 4 54-43 27

3 «Курінь-ПАС» (Івано-Франківськ) 15 6 3 6 43-38 21

4 «Металіст» (Івано-Франківськ) 15 5 4 6 45-53 19

5 «Рух» (Івано-Франківськ) 15 4 4 7 38-51 16

6 СК «Галич» (Галич) 15 4 3 8 38-52 15

ПЕРШІСТЬ :: ДРУГА ЛІГА
КРАЩИЙ ГРАВЕЦЬ:
Галущак Віталій («Курінь-ПАС»)
КРАЩИЙ ВОРОТАР:
Бобинець Андрій («Юрист»)
КРАЩИЙ БОМБАРДИР:
Щербина Василь, Лабич Володимир
(обидва «Металіст») - 15 м’ячів
КРАЩИЙ ТРЕНЕР:
Кушецький Ігор («Сокіл»)

1/8 фіналу
«Ураган-КФВ» – «UKD-Blago-Venta» - 3:5

CК «Галич» – «iFranko» - 2:5
«Металіст» – «Юрист» - 1:1 (пен. 5:4)

ФК «Мостище» – «Рух» - 2:4
«Галія» – «Ревера» - 3:0

«Фурнітура» – «Рибак-АСК» - 4:0
«Гата» (Калуш) – ФК «Угринів» - -:+

«Курінь-ПАС» – ФК «Сокіл» - 2:4

1/4 фіналу
«UKD-Dlago-Venta» – «Рух» - 3:0

«Металіст» – «iFranko» - 2:6
«Фурнітура» – «Галія» - 2:2 (пен. 2:3)

ФК «Угринів» – «Сокіл» – 4:4 (пен. 2:3)

1/2 фіналу
«UKD-Dlago-Venta» – «iFranko» - 1:3

«Галія» – «Сокіл» - 5:3

Фінал
«iFranko» – «Галія» - 1:4

КУБОК

СУПЕРКУБОК

«iFranko» – «Галія» - 2:1

«СОКІЛ» Угринів – переможець першості

«ГАЛІЯ» Івано-Франківськ – володар Кубка
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Дитячо-юнацька футбольна ліга
Івано-Франківської області

22 вересня 2022 року Міністерство молоді та 
спорту України внесло зміни до свого наказу від 
28.05.2022 року №158, яким дозволило прове-
дення всеукраїнських спортивних заходів в умо-
вах воєнного стану серед спортсменів різних ві-
кових груп, а не тільки дорослим спортсменам 
та спортсменам, наближеним до дорослої віко-
вої групи. Стає очевидним і зрозумілим, що для 
того, щоб розвивати дитячий спорт у реаліях, що 
склалися, потрібно мати відповідні умови для 

цього. У регіонах, де не відбуваються бойові дії, запрацювали 
дитячо-юнацькі спортивні школи. Поновлення навчально-тре-
нувального процесу та змагань відпрацьовувалися разом з 
військовою адміністрацією і місцевою владою. Наприкінці ве-
ресня 2022 року на стадіоні зі штучним покриттям «Хет-Трик 
Арена» та спортивному комплексі Академії НФК «Ураган» мі-
ста Івано-Франківська стартували змагання Дитячо-юнацької 
футбольної ліги Івано-Франківської області серед команд віко-
вих категорій U-11 та U-12. Згодом розпочали свої чемпіонати і 
команди вікових категорій U-14 та U-16. Навчально-тренуваль-
ний процес і змагання відбувалися без глядачів, під контролем 
військової адміністрації. Поруч з юними спортсменами завж-
ди були представники ДСНС і лікарі, а також укриття, адже без-
пека дітей – понад усе. Під час повітряної тривоги всі учасники 
заходів прямували в укриття. Після відбою тривоги тренування 
та змагання поновлювалися.

Микола Васильків, виконавчий директор ДЮФЛІФО:
«Беззаперечний факт – футбол є найпопулярнішою забавою у дітей шкільного віку. Цієї 
пори він для них ще тільки просто гра, у якій живуть дитяча безпосередність, непід-
робні емоції та пристрасть. Але поступово, крок за кроком, футбол у їхньому виконан-
ні дорослішає разом із ними: вдосконалюється уміння, відточуються певні навички та 
елементи, розширюється розуміння азів та секретів. Тому робота з юними футболіс-
тами відповідальна і важлива соціально-значуща місія. Система різноманітних турні-
рів і змагань, що проводяться під егідою ДЮФЛІФО, продовжує успішно функціонувати 
навіть в умовах сьогоднішніх воєнних реалій і дає результати. Отже, футбол дітей і 
для дітей та юнацтва на Прикарпатті продовжує жити та успішно розвиватися».

ЧЕМПІОНАТ U-11

М КОМАНДА

1 Академія НФК «Ураган»-1 (Івано-Франківськ)

2 Академія НФК «Ураган»-2 (Івано-Франківськ)

3 Долинська ДЮСШ

4 «Бого (Богородчани)

5 ДЮФК «Ніка-05»-1 (Івано-Франківськ)

6 Підліський ліцей

7 ДЮСШ №3 (Івано-Франківськ)

8 ДЮФК «Ігровець» (Калуш)

9 «Рух» (Івано-Франківськ)

М КОМАНДА

1 ДЮФК «Ніка-05»-2 (Івано-Франківськ)

2 ДЮФК «Ніка-05»-3 (Івано-Франківськ)

3 СДЮСШОР «Прикарпаття» (Івано-Франківськ)

4 «Ліцей-Вікторія» (Івано-Франківськ)

5 «Варатик»-1 (Коломия)

6 «Варатик»-2 (Коломия)

7 Тисменицька ДЮСШ

8 Яремчанська ДЮСШ

9 КДЮСШ (Коломия)

Група «А»

Група «Б»
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ФІНАЛЬНА ЧАСТИНА

1/4 фіналу
НФК «Ураган»-1 – «Ліцей-Вікторія» - 4:0

НФК «Ураган»-2 – СДЮСШОР «Прикарпаття» - 0:2
ДЮФК «Ніка-05»-2 – Долинська ДЮСШ - 2:1
ДЮФК «Ігровець» – КДЮСШ Коломия - 1:2

1/2 фіналу
НФК «Ураган»-1 – СДЮСШОР «Прикарпаття» - 2:0

ДЮФК «Ніка-05»-2 – КДЮСШ Коломия - 1:0

Матч за 3-4 місця
СДЮСШОР «Прикарпаття» – КДЮСШ Коломия - 4:1

Матч за 1-2 місця
Академія НФК «Ураган»-1 – ДЮФК «Ніка-05»-2

0:0 (пен. 2:4)

ПІДСУМКОВА ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ

1. ДЮФК «Ніка-05»-2 Івано-Франківськ
2. Академія НФК «Ураган» Івано-Франківськ
3. СДЮСШОР «Прикарпаття» (Івано-Франківськ)
4. КДЮСШ Коломия

ГРУПОВИЙ ЕТАП

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 Академія НФК «Ураган»-1 16 15 1 0 97-10 46

2 ДЮФК «Ігровець» (Калуш) 16 13 1 2 83-22 40

3 Академія НФК «Ураган»-2 16 10 3 3 65-30 33

4 Долинська ДЮСШ 16 8 2 6 32-35 26

5 «Бого» (Богородчани) 16 6 3 7 38-34 21

6 ДЮФК «Ніка-05»-1 16 5 3 8 44-68 18

7 «Рух» (Івано-Франківськ) 16 5 1 10 40-44 16

8 ОДЮСШ (Івано-Франківськ) 16 2 0 14 7-79 6

9 ДЮСШ №3 (Івано-Франківськ) 16 1 0 15 18-102 3

Група «А»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 ДЮФК «Ніка-05»-2 14 12 0 2 106-8 36

2 СДЮСШОР «Прикарпаття» 14 11 1 2 113-6 34

3 КДЮСШ (Коломия) 14 11 0 3 101-11 33

4 «Ліцей-Вікторія» 14 9 1 4 85-22 28

5 ДЮФК «Ніка-05»-3 14 6 0 8 47-52 18

6 Тисменицька ДЮСШ 14 4 0 10 35-88 12

7 «Варатик»-2 (Коломия) 14 2 0 12 14-136 6

8 «Варатик»-1 (Коломия) 14 0 0 14 5-183 0

Група «Б»

ЧЕМПІОНАТ U-12

ДЮФК «НІКА-05»-2 Івано-Франківськ – чемпіон ДЮФЛІФО U-12
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ФІНАЛЬНА ЧАСТИНА

1/4 фіналу
ФА «Прикарпаття»-1 – ДЮФК «Ігровець» - 8:0

СДЮСШОР «Прикарпаття»-1 – «Ліцей-Вікторія»-2 - 3:0
«Ліцей-Вікторія»-1 – СДЮСШОР «Прикарпаття»-2 - 4:0

ДЮФК «Ніка-05»-1 – ФА «Прикарпаття»-1 - 6:0

1/2 фіналу
ФА «Прикарпаття»-1 – СДЮСШОР «Прикарпаття»-1 - 0:2

«Ліцей-Вікторія»-1 – ДЮФК «Ніка-05»-1 - 1:0

Матч за 3-4 місця
ФА «Прикарпаття»-1 – ДЮФК «Ніка-05»-1 - 0:2

Матч за 1-2 місця
СДЮСШОР «Прикарпаття»-1 – «Ліцей-Вікторія»-1

1:0

ПІДСУМКОВА ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ

1. СДЮСШОР «Прикарпаття»-1 (Івано-Франківськ)
2. «Ліцей-Вікторія»-1 (Івано-Франківськ)
3. ДЮФК «Ніка-05»-1 (Івано-Франківськ)
4. ФА «Прикарпаття»-1 (Івано-Франківськ)

ГРУПОВИЙ ЕТАП

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 ФА «Прикарпаття»-1 12 11 1 0 72-4 34

2 ДЮФК «Ніка-05»-1 12 10 1 1 55-4 31

3 «Ліцей-Вікторія»-2 12 8 0 4 44-14 24

4 СДЮСШОР «Прикарпаття»-2 12 5 0 7 26-24 15

5 ДЮФК «Ніка-05»-2 12 4 0 8 20-45 12

6 «Варатик» (Коломия) 12 3 0 9 20-58 9

7 ДЮСШ №3 (Івано-Франків.) 12 0 0 12 9-97 0

Група «А»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 «Ліцей-Вікторія»-1 12 12 0 0 44-1 36

2 СДЮСШОР «Прикарпаття»-1 12 9 0 3 58-5 27

3 ФА «Прикарпаття»-2 12 8 0 4 33-26 24

4 ДЮФК «Ігровець» (Калуш) 12 5 0 7 21-22 15

5 ФК «Калуш» (Калуш) 12 4 0 8 17-23 12

6 Долинська ДЮСШ 12 2 0 10 4-23 6

7 «Ліцей-Вікторія»-3 12 2 0 10 5-82 6

Група «Б»

ЧЕМПІОНАТ U-14

СДЮСШОР «ПРИКАРПАТТЯ»-1 Івано-Франківськ – чемпіон ДЮФЛІФО U-14
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1/4 фіналу
СДЮСШОР «Прикарпаття»-1 – Долинська ДЮСШ - +:-

СДЮСШОР «Прикарпаття»-2 – ДЮСШ №3 - 4:2
ФА «Прикарпаття»-1 – ФА «Прикарпаття»-2 - 3:0
«Ліцей-Вікторія»-1 – ФК «Калуш» (Калуш) - 5:0

1/2 фіналу
СДЮСШОР «Прикарпаття»-1 – 

СДЮСШОР «Прикарпаття»-2 - 5:0

ФА «Прикарпаття»-1 – «Ліцей-Вікторія»-1 - 1:2

Матч за 3-4 місця
СДЮСШОР «Прикарпаття»-2 – ФА «Прикарпаття»-1 - 2:0

Матч за 1-2 місця
СДЮСШОР «Прикарпаття»-1 – «Ліцей-Вікторія»-1

1:1 (пен. 11:10)

1. СДЮСШОР «Прикарпаття»-1 (Івано-Франківськ)
2. «Ліцей-Вікторія»-1 (Івано-Франківськ)
3. СДЮСШОР «Прикарпаття»-2 (Івано-Франківськ)
4. ФА «Прикарпаття»-1 (Івано-Франківськ)

ГРУПОВИЙ ЕТАП

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 СДЮСШОР «Прикарпаття»-1 10 9 0 1 43-7 27

2 «Ліцей-Вікторія»-1 10 8 0 2 46-16 24

3 ДЮСШ №3 10 5 1 4 26-25 16

4 ФА «Прикарпаття»-2 10 3 1 6 15-25 10

5 Тлумацька ДЮСШ 10 2 1 7 15-32 7

6 «Варатик» (Коломия) 10 1 1 8 16-56 4

Група «А»

М КОМАНДА І В Н П РМ О

1 ФА «Прикарпаття»-1 10 9 1 0 32-8 28

2 СДЮСШОР «Прикарпаття»-2 10 8 1 1 42-9 25

3 ФК «Калуш» (Калуш) 10 4 1 5 15-18 13

4 Долинська ДЮСШ 10 4 0 6 8-30 12

5 ДЮСШ-КІМ (Калуш) 10 2 1 7 17-30 7

6 «Ліцей-Вікторія»-2 10 1 0 9 14-33 3

Група «Б»

ЧЕМПІОНАТ U-16

СДЮСШОР «ПРИКАРПАТТЯ»-1 Івано-Франківськ – чемпіон ДЮФЛІФО U-16

ФІНАЛЬНА ЧАСТИНА

ПІДСУМКОВА ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ
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Проєкт «Поруч»

Уже другий рік запекла боротьба з російським во-
рогом залишає не тільки фізичні, а і психологічні рани 
на тілі кожного дорослого та маленького українця. Аби 
допомогти дітям, чиє звичне життя зламала війна, в 
Україні у 2022 році дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) разом 
із Міністерством освіти і науки України запустили проєкт 
соціально-психологічної підтримки «Поруч». 

Відновлення через спорт має на меті забезпечити 
психосоціальну допомогу дітям, молоді та сім’ям, які по-
страждали від війни. «ПОРУЧ» передбачає роботу груп 
психологічної підтримки, арт-терапію, майстер-класи, 
розвиток здорового харчування та спортивні заняття. 
Спортивну складову проєкту реалізують благодійний 
фонд «Розвиток футболу України» у партнерстві з Укра-
їнською асоціацією футболу та за підтримки Дитячого 
фонду УЄФА.

Навчально-спортивні заходи включають три напря-
ми: «Спорт» – фізична активність та рухливі спортивні 
ігри, естафети; «Територія безпеки» – спрямована на 
покращення психоемоційного стану, зняття напруги та 
стабілізації; «Здоров’я та безпека» – популяризація здо-
рового способу життя з фізичними вправами, отриман-
ня нових знань, корисних для здоров’я.

За цей час до ініціативи долучилося більше 10 облас-
тей, серед них – Івано-Франківська.

Під час занять фахівці враховували різний вік дітей. 
Зазвичай учасників ділили на три вікові категорії: 6-9 ро-
ків, 10-13 та 14-16 років. У різних зонах діти почергово 
займалися з психологом, грали у рухливі ігри з футболь-
ним м’ячем, а на завершення медичні волонтери розпо-
відали їм, як подбати про своє здоров’я. Для прикладу, 
демонстрували, що першочергово необхідно робити, як 
діяти у випадку отримання травм. 

Для відновлення своїх сил по завершенні заходу всі 
діти отримували подарункові набори від партнерів.
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Відкриті уроки футболу

Проєкт доступний для усіх дітей та спрямований у 
першу чергу на отримання радості від гри у футбол не-
залежно від рівня здібностей. Націлений на досягнення 
спортивного результату шляхом отримання позитивних 
емоцій, завдячуючи найперше веденню активного здо-
рового способу життя молоддю. Заходи також мають на 
меті профілактику подолання дитячої злочинності і кон-
фліктів, забезпечення рівного доступу до занять футбо-
лом дівчат, сиріт, дітей з особливими потребами.

І не так важливо, чи вмієш ти добре вправлятися з 
м’ячем, чи сьогодні це лише твоя перша спроба. Футбол 
та ігри з елементами цього виду спорту допомагають 
дітям пристосуватися до нового оточення, виховати від-
повідальне ставлення до свого здоров’я, правопорядку 
та весело провести час на свіжому повітрі.

Ініціатором проєкту виступив Координаційний центр 
Української асоціації футболу спільно з міжнародними 
партнерами. Мета «Відкритих уроків футболу» – спри-
яння захисту дітей, що вимушено тимчасово перебува-
ють на території західних регіонів України, дітей без су-

проводу, дітей-сиріт та інших 
незахищених дітей, які по-
страждали від війни. У проєкті 
одночасно беруть участь 200 
дітей, з яких 50% – вимушено 
внутрішньо переміщених, і 
40% дівчат.

Івано-Франківщина стала 
однією з семи областей, які 
долучилися до реалізації про-
єкту. Протягом 2022 року фут-
больні фестивалі відбулися в 
Івано-Франківську, Надвірній, 

Галичі, Калуші, Косові, Коломиї та Верховині. «Відкриті 
уроки футболу» замість тривог й страхів дарують усміш-
ки, повертаючи відчуття справжнього безтурботного 
дитинства тим, кому довелося надто швидко подорос-
лішати.

Зазвичай фестивалі розпочиналися з динамічної 
розминки, після якої інструктори проводили для дітей 
різноманітні розважальні футбольні ігри, змагання та 
конкурси. «Відкриті уроки футболу» під час військового 
стану включали також компоненти психологічної під-
тримки та навчання безпечної поведінки в умовах війни 
та її наслідків – мінімізації ризиків від вибухонебезпеч-
них предметів, мін, надзвичайних ситуацій.

По завершенні заходів кожна команда-учасниця от-
римувала футбольні м’ячі та спортивний інвентар, а 
кожна дитина – футболку, бейсболку, браслет, диплом 
проєкту, набори для малювання, медичні, харчові набо-
ри та предмети першої необхідності.
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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Чорновола, 80

http://ifff.if.ua, e-mail: ifoff1990@gmail.com

Ідея і концепція: Тарас КЛИМ
Дизайн і верстка: Ігор ДАНИЛЕВСЬКИЙ
Коректура тексту: Ігор КОСТЮК
Фото: фотокореспондента Петра БЕЛЕЯ, прес-служб Української асоціації футболу, Іва-
но-Франківської обласної асоціації футболу, Івано-Франківської районної асоціації фут-
болу, Калуської районної асоціації футболу, Коломийської районної асоціації футболу, 
Косівської районної асоціації футболу, Надвірнянської районної асоціації футболу, Асоці-
ації міні-футболу Івано-Франківської області, МФК «Прикарпаття-ЗСУ» Івано-Франківськ, 
НФК «Ураган» Івано-Франківськ, ЖФК «Прикарпаття-ДЮСШ №3» Івано-Франківськ, «Ва-
ратик» Коломия, ФК «Вільхівці», «Благо-Юність» Верхня, «Яструб» Поляниця, «Пробій» 
Городенка, «Гарда» Калуш, СДЮСШОР «Прикарпаття» Івано-Франківськ
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